
هر که او آگاهتر،  جانش فزون

نیروی دریایی سپاه 
نفتکش متخلف را در 

جنوب سواحل مکران 
توقیف کرد

بررسی آخرین وضعیت  
تصفیه‌خانه‌های 

فاضلاب فسا
نی‌ریز و فیروزآباد

میزبانی شیراز از ۱۶۷ 
سینماگر بین‌المللی 
در جشنواره جهانی 

فیلم فجر

سفر معاون علمی 
رئیس جمهور به فارس

انصافا حق با کیست 
؟اسماعیل  عسلی

با حضور طنزپردازان استان 
برگزار شد؛  

برگزاری شب طنز 
در استهبان

مریدی:
 سعدیه شیراز باید به مرکز 
رویدادهای فاخر فرهنگی 

کشور تبدیل شود

تقویت زمینه های 
دیپلماسی سلامت و 
ارتباطات بین‌المللی 

دانشگاه علوم پزشکی 
شیراز

ساخت بزرگراه 
محور شمال‌شرق 

پس از پنج سال وقفه 
از سر گرفته شد

3

3

4

3

2

3

88 2

https://asremardom.ir        با عصر آنلاین ما را دنبال کنید

عصر مردم
سند رویکرد مداخله دارالسلام با هدف صیانت از میراث دینی و فرهنگ شیراز رونمایی شد؛ سندی که با تکیه بر رویکرد 
فرهنگ‌مبنا، مداخله حداقلی و بازخوانی سه‌گانه دین، هنر و حماسه تدوین شده و قرار است این گنجینه کهن را به نماد هویت 

تمدن و آیینه ایمان ماندگار در قلب شیراز بدل سازد.
نشست تخصصی آرامستان تاریخی دارالسلام شیراز همراه با رونمایی از سند رویکرد مداخله با هدف بازآفرینی فرهنگ‌مبنا با 

محوریت نماینده‌ ولی‌فقیه در فارس و مسوولینی از مدیریت شهری و دستگاه‌های استانی و فرهنگی برگزار شد.
دارالسلام، آیینه هویت ایرانی-اسلامی در مسیر صیانت فرهنگی و تمدن‌سازی شهری 

آیت‌الله لطف‌الله دژکام، نماینده ولی‌فقیه در فارس و امام‌جمعه شیراز، مجموعه دارالسلام را نماد پیوند دین، حماسه و هنر 
دانست و بر ضرورت صیانت از اصالت فرهنگی و معنوی این مکان تاریخی تأکید کرد.

او با قدردانی از رویکرد جامع مدیریت شهری در توجه هم‌زمان به زیرساخت‌های عمرانی و فرهنگی، این نگاه را نشانه خرد 
مدیریتی و آینده‌نگری در مسیر تمدن‌سازی شهری دانست. 

آیت‌الله دژکام تصریح کرد: اجرای طرح دارالسلام باید با رعایت دقیق اصول شرعی، حفظ هویت تاریخی و شفافیت حقوقی 
همراه باشد تا اعتماد عمومی نسبت به سلامت فرهنگی شهر تقویت شود.

نماینده ولی‌فقیه در فارس با تأکید بر اهمیت تعریف روشن مفاهیم در تدوین اسناد فرهنگی اظهار کرد: پایداری هویت معنوی 
هر طرح در گرو ثبات مفهومی و دقت در گفتمان اجرایی آن است. 

او خواستار آن شد که سازمان فرهنگی شهرداری شیراز، مأموریت خود را بر پایه حفظ معنا و جلوگیری از تغییر مفاهیم در گذر 
زمان استوار کند. آیت‌الله دژکام سه اصل بنیادین را خط‌ مشی اجرای طرح‌های فرهنگی و تاریخی دانست و بیان کرد: پایبندی 
به احکام شرعی در همه مراحل کار، حفظ ارزش‌های میراثی در مداخلات عمرانی و تعیین شفاف چارچوب حقوقی و مالکیتی 

فضاها و ابنیه از اهمیت بسزایی برخوردار است.
او همچنین خواستار تعیین تکلیف موضوع مالکیت حقوقی دارالسلام توسط اداره کل اوقاف و امور خیریه استان فارس شد.

دارالسالم در تراز سومین حرم اهل‌بیت)ع( سامان ‌گیرد؛ تأکید بر پاسداری شرعی و فرهنگی از این مکان 
س  مقد

حجت‌الاسلام والمسلمین سید محی‌الدین طاهری، دبیر جامعه روحانیت شیراز، نیز با اشاره به جایگاه تاریخی و معنوی 
دارالسلام، بر ضرورت صیانت شرعی، میراثی و فرهنگی از این مجموعه تأکید و اظهار کرد: این مکان مقدس باید در تراز 

سومین حرم اهل‌بیت)ع( بازآفرینی شود تا جایگاه حقیقی آن در هویت دینی و تاریخی شیراز احیا شود.  
او با قدردانی از شورای اسلامی شهر و شهردار کلان‌شهر شیراز، آغاز روند سامان‌دهی دارالسلام را اقدامی ارزشمند دانست و 

افزود: این حرکت، پاسخی به دغدغه همیشگی علما و نمایندگان فقید ولی‌فقیه در فارس بوده است.
حجت‌الاسلام‌والمسلمین طاهری با اشاره به  قدمت تاریخی دارالسلام، بر جبران  بی‌توجهی به آن و حفظ و احیای این میراث 

فرهنگی تاکید کرد.
او با بیان اینکه بسیاری از آرمیدگان دارالسلام علما و شخصیت‌هایی هستند که مقام علمی‌شان هم‌سنگ با برخی امامزادگان 

است، تصریح کرد: این محدوده نه یک گورستان، بلکه حلقه اتصال ایمان، دانش و تمدن اسلامی در فارس است. 
دارالسلام؛ شناسنامه هویتی شیراز در مسیر تحقق تراز سومین حرم اهل‌بیت)ع(

سید ابراهیم حسینی، رئیس شورای اسلامی شهر شیراز، نیز با اشاره به جهت‌گیری‌های شورای ششم در مسیر ارتقای جایگاه 
این کلان‌شهر گفت: دارالسلام نماد و شناسنامه تاریخی و فرهنگی این شهر است و احیای این مجموعه باید در چارچوب سند 

راهبردی سومین حرم اهل‌بیت)ع( دنبال شود.  
وی تصریح کرد: شورای ششم فراتر از وظایف صرفاً شهرداری عمل کرده و برای ۲۰ سال آینده شیراز برنامه‌ریزی کلان انجام 

است. داده 
 به گفته حسینی، تصویب و اجرای این سند راهبردی با تأیید شورای فرهنگ عمومی و نماینده ولی‌فقیه در استان فارس همراه 

بوده و مبنای اصلی تدوین برنامه‌های توسعه شهر قرار گرفته است. 
رئیس شورای اسلامی شهر شیراز اظهار کرد: یکی از بخش‌های اساسی این برنامه، توجه ویژه به مقوله زیارت در تمامی 

عرصه‌ها از جمله اقتصاد، فرهنگ، معماری، شهرسازی و خدمات شهری است.
او تأکید کرد: زیارت محور هویت شیراز است و پیدایش و پویایی تمدن این شهر از آغاز، با اندیشه مذهبی پیوندی ناگسستنی 
دارد. حسینی افزود: یکی از شاخص‌ترین جلوه‌های این هویت معنوی، آرامستان دارالسلام است که بخشی از پیشینه ایمان 
و دانایی مردم فارس را در خود جای داده است. رئیس شورای اسلامی شهر شیراز خاطرنشان کرد: دارالسلام نه‌تنها محلی 

تاریخی، بلکه مرکز هویت معنوی و فرهنگی شیراز به شمار می‌رود و شورای ششم با همین نگاه به آن ورود کرده است.
او یادآور شد: هدف از حفظ و مرمت دارالسلام، صرفاً صیانت کالبدی نیست؛ بلکه این مجموعه باید به بستری برای شناخت 

ریشه‌های تاریخی و تقویت احساس تعلق نسل‌های آینده به هویت شیرازی تبدیل شود.
دارالسلام؛ تبارنامه هویتی شیراز و گنجینه‌ای بی‌بدیل از تاریخ تمدن اسلامی  

 محمدحسن اسدی، شهردار کلان‌شهر شیراز، نیز دارالسلام را یکی از کهن‌ترین آرامستان‌های اسلامی جهان و تبارنامه هویتی 
شیراز دانست و تأکید کرد: مدیریت شهری در دوره کنونی با رویکردی متفاوت و مسئولانه، احیای این میراث فاخر را در قالب 

برنامه‌ای علمی و فرهنگی دنبال می‌کند.
وی با اشاره به جایگاه این آرامستان در هویت تاریخی و فرهنگی شیراز گفت: دارالسلام تنها یک محل خاک‌سپاری نیست، 
بلکه نمادی از تاریخ، اندیشه و ایمان مردمان این شهر است و باید با نگاه پژوهشی و فرهنگی مورد مطالعه و بازآفرینی قرار 
گیرد.اسدی تصریح کرد: شهرداری شیراز از هرگونه فعالیت پژوهشی، مستندسازی و تولید محتوای فرهنگی در زمینه معرفی 
و شناخت دارالسلام پشتیبانی می‌کند. بر همین اساس از همه پژوهشگران، دانشگاهیان و صاحب‌نظران دعوت می‌شود تا 
در قالب مستندنگاری، نگارش مقالات، تولید آثار فرهنگی و هنری و طراحی برنامه‌های علمی، در این مسیر مشارکت کنند.
شهردار شیراز افزود: پیشنهادهایی همچون »تدوین منشور اخلاقی دارالسلام«، »تعریف روز دارالسلام در تقویم فرهنگی 
شهر«، »راه‌اندازی خانه حافظان دارالسلام«، »طراحی گالری و موزه روباز برای سنگ‌نوشته‌های نفیس«، و نیز »تأسیس مرکز 

تفسیر دارالسلام« با هدف نمایش اسناد و تصاویر تاریخی از جمله مواردی است که می‌تواند هویت این مجموعه را به‌درستی 
به نسل آینده منتقل کند. وی خاطرنشان کرد: تجربه شهرهای مختلف جهان نشان می‌دهد آرامستان‌ها می‌توانند به‌عنوان 
مقصد گردشگری فرهنگی و تاریخی مطرح شوند؛ همان‌گونه که در برخی کشورها، آرامگاه اندیشمندان و هنرمندان با طراحی 
محوطه‌ای هنرمندانه، به مراکز بازدید گردشگران تبدیل شده است. بنابراین نگاه به دارالسلام باید از محدوده گورستان فراتر 

رود و به‌عنوان نماد تمدنی شیراز بازتعریف شود. 
اسدی یادآور شد: این گورستان تاریخی از قدیمی‌ترین گورستان‌هایی است که به آیین مسلمانان اختصاص دارد و در حقیقت 
شناسنامه تاریخی و فرهنگی مردم شیراز به شمار می‌رود.  این مقام ارشد شهری شیراز ادامه داد: در کنار دارالسلام، باغ‌مزار 
مشاهیر نیز با اهتمام شورای اسلامی شهر و تصویب آیین‌نامه ویژه، آماده بهره‌برداری است تا محل خاک‌سپاری فرهیختگان 
و مفاخر در دوره معاصر باشد. اهتمام شورای اسلامی شهر به موضوع آرامستان‌ها نیز در سیاست‌گذاری‌های جدید به‌ویژه در 

دارالرحمه و سایر گورستان‌های اصلی کاملًا مشهود است.
وی با تقدیر از همکاری اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی،اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی، اداره‌کل اوقاف 
و امور خیریه، و ... گفت: اجرای این طرح ارزشمند بدون هماهنگی بین دستگاه‌ها ممکن نیست. انتظار مدیریت شهری آن 
است که در موضوع مالکیت عرصه و مسائل حقوقی مربوط به دارالسلام و محدوده پیرامونی آن، هم‌افزایی و توافق لازم شکل 

گیرد تا از بروز مشکلات آینده جلوگیری شود.
شهردار کلان‌شهر شیراز همچنین تأکید کرد: دارالسلام گنجینه‌ای بی‌بدیل، ماندگار و تکرارنشدنی است که پاسداشت آن 
نه‌تنها وظیفه‌ای فرهنگی، بلکه مسئولیتی تاریخی است. مدیریت شهری با رعایت اصل مداخله حداقلی در کالبد اثر، آماده 

حمایت از همه طرح‌های علمی، فرهنگی و هنری مرتبط با این میراث ارزشمند است.

دارالسلام؛ سرمایه معنوی و فرهنگی شیراز در مسیر بازآفرینی با رویکرد آرامش و فرهنگ  
مهدی پارسایی، معاون هماهنگی امور گردشگری و زیارت استانداری فارس، نیز دارالسلام را سرمایه‌ای بی‌بدیل از تاریخ و 
فرهنگ شیراز دانست و تأکید کرد: بازآفرینی این میراث تاریخی باید با رویکردی فرهنگی، آرام و مبتنی بر منطق گفت‌وگو و 

مستندنگاری علمی دنبال شود.
وی با گرامی‌داشت تلاش‌های شهردار شیراز و اعضای شورای اسلامی شهر گفت: خوشبختانه در دوره کنونی، نگاه مدیریت 
شهری نسبت به دارالسلام از سطح اقدامات عمرانی فراتر رفته و وارد مرحله‌ای فرهنگی و تمدنی شده است. این بن‌مایه فکری 

می‌تواند سرآغاز ساماندهی درست و احیای هویت تاریخی این گلستان کهن باشد.  
پارسایی در ادامه تصریح کرد: تا پیش از این، دارالسلام نه به‌صورت کامل رها شده بود و نه به‌طور جامع مورد ساماندهی قرار 
داشت. اما اکنون با راه‌اندازی دبیرخانه مشترک و ورود دستگاه‌های فرهنگی، شرایط برای شکل‌گیری مدیریتی آرام، دقیق 
و هماهنگ مهیا شده است. معاون استاندار فارس اظهار کرد: مفهوم پایداری در فرهنگ، به معنای جریان داشتن دارایی و 
اندیشه است. همان‌گونه که سرمایه اقتصادی در تجارت بازتولید می‌شود، دارایی فرهنگی نیز باید در گردش باشد تا تداوم یابد.
وی افزود: شیراز شهری است که سرمایه اصلی آن، فرهنگ و زیارت است. از نخستین دوران شکل‌گیری، این شهر با 
آموزه‌های دین اسلام پیوند خورد و به‌تدریج محل حضور عرفا و علمایی شد که در آرامگاه تاریخی دارالسلام آرمیده‌اند. این 
مکان، بخش مهمی از سنت زنده زیارت در شیراز را نمایندگی می‌کند؛ سنتی که بیش از پنج قرن تداوم داشته و تا امروز زنده 

است.
پارسایی خاطرنشان کرد: استمرار این سنت فرهنگی، بخشی از هویت تاریخی شیراز و از دلایل اصلی جایگاه این شهر در جهان 

اسلام به‌عنوان سومین حرم اهل‌بیت)ع( است.
دارالسلام؛ آینه ایمان و فرهنگ، روایتگر تاریخ بزرگان شیراز  

بهزاد مریدی، مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی فارس، نیز دارالسلام را جلوه‌ای از پیوند میان ایمان و تاریخ 
شیراز دانست و تأکید کرد: روایتگری درست این گورستان کهن، به‌معنای بازخوانی هویت و فرهنگ مردمان این شهر است و 

باید با نگاهی جامع و تمدنی دنبال شود.
وی با اشاره به اندیشه‌های علامه طباطبایی گفت: عناوین دنیوی اگر دوام و وفا داشته باشند، در خدمت انسان قرار می‌گیرند 

و آرامستان‌ها در حقیقت مکتب‌های تربیتی‌اند که در سازندگی انسان نقش دارند.

مریدی افزود: علامه طباطبایی در آثار خود به نقل از استادش، مرحوم آیت‌الله قاضی طباطبایی، یادآور می‌شود که حضور 
مستمر در »وادی‌السلام« خود فرصتی برای سلوک معنوی و تأمل در حقیقت حیات است. از همین منظر، دارالسلام شیراز نیز 

همان جایگاه روحانی و معرفتی را در اقلیم فارس دارد؛ جایی که رفتگان، آموزگاران مانایی و آرامش‌اند.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی فارس تصریح کرد: دارالسلام همچون وادی‌السلام نجف، از گنجینه‌های 
کم‌نظیر میراث اسلامی است و مزار بزرگان بسیاری از علمای، عرفا و نام‌آوران فارس در طول قرون متمادی در این مکان آرام 

گرفته‌اند؛ به همین سبب، دارالسلام نه‌تنها یک آرامستان، بلکه فرهنگ‌نامه مصور تاریخ شیراز است.
دارالسلام؛ از میراث آرامستان تا مقصد گردشگری فرهنگی در چشم‌انداز جدید شهر شیراز  

 مسعود زارعی، رئیس کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر شیراز، نیز از تشکیل دبیرخانه 
دائمی برای پیگیری تصمیمات مرتبط با دارالسلام خبر داد و تأکید کرد: این مجموعه تاریخی باید به‌عنوان یکی از محورهای 

گردشگری فرهنگی شیراز مورد بازنگری و بازتعریف قرار گیرد.
وی با اشاره به امضای سند همکاری میان دستگاه‌های اجرایی گفت: امروز با امضای سند مداخله‌ای و واگذاری اختیار ورود 

به شهرداری شیراز  نقطه آغاز دوره‌ای تازه در ساماندهی و برنامه‌ریزی علمی این مجموعه رقم خورده است.
زارعی ادامه داد: بازنگری در طرح جامع، نخستین اقدام مهم در مسیر احیای دارالسلام خواهد بود و این بازنگری با مشارکت 
دستگاه‌هایی انجام می‌شود که امروز این تفاهم‌نامه را امضا کرده‌اند. هدف اصلی این بازنگری، اعمال حداقل مداخله فیزیکی 

و حداکثر بهره‌گیری از دیدگاه‌های متخصصان در حوزه‌های تاریخی، فرهنگی، هنری، مردم‌شناسی و مذهبی است.
رئیس کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر شیراز با تجلیل از پیگیری‌های محمدحسن 
اسدی، شهردار شیراز، در اولویت دادن به موضوع احیای دارالسلام اظهار داشت: اهتمام مدیریت شهری در قالب رویکرد 
فرهنگی و تعامل با نهادهای علمی، زمینه‌ساز شکل‌گیری نگاهی تازه به این مجموعه شده است. بدین‌ترتیب، دارالسلام از 

یک گورستان تاریخی به گنجینه‌ای زنده از هویت فرهنگی و دینی بدل خواهد شد.
وی افزود: برگزاری نشست‌ها و همایش‌های تخصصی سالانه با موضوع دارالسلام و راه‌اندازی دبیرخانه دائمی این مجموعه، 
می‌تواند این روند را تداوم بخشد. در همین راستا، پیشنهاد ثبت »روز دارالسلام« در تقویم فرهنگی شیراز ارائه شده است تا یاد 

و جایگاه این گورستان تاریخی هر سال با برگزاری همایش‌های علمی و فرهنگی گرامی داشته شود.  
دارالسلام؛ سند هویت دینی شیراز در مسیر تثبیت مالکیت و اجرای تفاهم‌نامه مشترک دستگاه‌ها 

حجت‌الاسلام رحیم صفری‌گرایی، معاون اداره‌کل اوقاف و امور خیریه فارس، نیز با قدردانی از تلاش‌های مدیریت شهری در 
ساماندهی قبرستان تاریخی دارالسلام گفت: دارالسلام شناسنامه معنوی و فرهنگی شهر شیراز و جلوه‌ای از هویت سومین 

حرم اهل‌بیت)ع( است که اکنون با هم‌افزایی نهادهای مؤثر، در مسیر اجرای طرحی مشترک و منسجم قرار گرفته است.
وی در این نشست با حضور نماینده ولی‌فقیه در استان فارس، علما و مدیران شهری افزود: تفاهم‌نامه‌ای که میان اداره‌کل 
اوقاف و امور خیریه، اداره‌کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان فارس و مجموعه مدیریت شهری به امضا 
رسیده، حاصل ماه‌ها بررسی، تبادل نظر و تلاش مشترک برای تعیین چارچوبی روشن در صیانت از این میراث مذهبی و 

است.   تاریخی 
حجت‌الاسلام صفری‌گرایی تصریح کرد: با پیگیری‌های صورت‌گرفته در دوره مدیریت فعلی، سند رسمی مالکیت دارالسلام 
گهی نوبتی این سند به  در اداره ثبت اسناد استان فارس در مرحله نهایی صدور قرار گرفته است. بر اساس تشریفات قانونی، آ

مدت سه ماه منتشر شده که یک ماه آن گذشته و تا پایان فرایند، اجرای مراحل اداری ادامه دارد.
دارالسلام؛ گنجینه تاریخی شیراز در مسیر احیای فرهنگی با راهبرد واحد مدیریت شهری  

رضا جاویدی، رئیس سازمان مدیریت آرامستان‌های شهرداری شیراز، نیز با اشاره به جایگاه تمدنی و مذهبی دارالسلام گفت: 
آرامستان تاریخی دارالسلام از قرون دوم و سوم هجری باقی مانده و با مساحتی حدود هفت هکتار در بافت تاریخی شیراز 

جایگاهی ویژه در حافظه فرهنگی، اجتماعی و مذهبی مردم این شهر دارد.
وی اظهار داشت: پس از تأکید رهبر معظم انقلاب اسلامی بر جایگاه شیراز به عنوان سومین حرم اهل‌بیت)ع(، اهمیت 
دارالسلام به‌عنوان شناسنامه تاریخی و معنوی شیراز دوچندان شد و در همین راستا، شورای اسلامی شهر در دوره ششم و 

مدیریت شهری جدید احیای این گنجینه را در شمار پروژه‌های ستاره‌دار خود قرار داد.
جاویدی با اشاره به تدوین طرح جامع بازآفرینی دارالسلام افزود: این طرح با بهره‌گیری از دیدگاه بیش از ۳۰ استاد دانشگاه 
و اندیشمند در حوزه‌های معماری، تاریخ، دین و فرهنگ تهیه شده و بر مبنای آن، مسیر مرمت و احیای فضاهای تاریخی و 

فرهنگی مجموعه آغاز شده است.
وی ادامه داد: با دستور شهردار شیراز، مرمت عمارت‌های تاریخی، ساماندهی فضاهای فرهنگی و آماده‌سازی زیرساخت‌های 

گردشگری در دستور کار قرار گرفته و عملیات اجرایی آن هم‌اکنون در حال انجام است.
رئیس سازمان مدیریت آرامستان‌های شهرداری شیراز خاطرنشان کرد: در این روند، همکاری سه‌جانبه میان اداره‌کل اوقاف 
و امور خیریه، اداره‌کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان فارس و مجموعه مدیریت شهری شیراز، زمینه‌ساز 

دستیابی به راهبردی واحد برای حفظ اصالت تاریخی و معنوی این مجموعه شده است.
سند رویکرد مداخله دارالسلام؛ بازآفرینی فرهنگ‌مبنا و صیانت از اصالت تاریخی شیراز  

بنابراین گزارش، سند رویکرد مداخله در گورستان تاریخی دارالسلام با محوریت بازآفرینی فرهنگ‌مبنا تدوین شد. این سند 
راهبردی با هدف صیانت از اصالت تاریخی و هویت فرهنگی شیراز، اصولی چون مستندنگاری جامع، مداخله حداقلی، 

تبیین می‌کند. را  از مصالح هم‌گن  اقدامات و بهره‌گیری  برگشت‌پذیری 
در این سند، دارالسلام یادخانه هویت شیراز و گنجینه‌ای از باور، هنر و آیین مردمان گذشته معرفی شده است؛ محلی که نقوش 

سنگ‌قبرها و معماری آن، روایتی زنده از ایمان، پیشه و فرهنگ ایرانی-اسلامی را بازمی‌نماید. 
اصول حفاظتی سند بر منع آسیب به بستر تاریخی، اجرای مداخلات کارشناسی‌شده و استفاده از فناوری‌های نوین تأکید دارد. 
همچنین، مدیریت پوشش گیاهی و حفاظت از درختان اصیل به‌عنوان بخشی از اصالت زیست‌محیطی دارالسلام در دستور 
کار قرار گرفته است. دارالسلام در این رویکرد، نه فراموشخانه مرگ که یادخانه حیات جاودانه و نماد تداوم ایمان و فرهنگ 

شیرازیان تبیین شده است.

رونمایی از سند رویکرد مداخله دارالسلام؛ بازآفرینی فرهنگ‌مبنا و صیانت از اصالت تاریخ شیراز
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در نشست خبری رویداد بزرگ »چهل و سومین 
جشنواره جهانی فیلم فجر« مطرح شد:

سینمای شاعرانه 
از شیراز آغاز می شود

 صفدر دوام 
برگزاری نشست خبری رویداد بزرگ »چهل و سومین 
جشنواره جهانی فیلم فجر« با رویکرد ارتباط شعر با سینما در 
محل آرامگاه سعدی در پسین پاییزی دیروز شنبه ۲۴ آبان ماه 
نمادی از پیوند جهانی جایگاه شعر فارسی و شیخ اجل با رویداد 

پیش رو بود. 
در این نشست »روح ا... حسینی« دبیر چهل و سومین جشنواره 
جهانی فیلم فجر با اشاره به اینکه جمع امروز برای یک آغاز است، 
آغاز جشنواره ای که از امسال میهمان مردم شیراز خواهد بود، 
تصریح کرد: بستر لازم و شرایط مناسبی برای نمایش فیلم های 
 جشنواره با مخاطبان گسترده فراهم است، چنانکه مجموعه

هنر شهر آفتاب بسترهای لازم را برای برپایی این رویداد فراهم 
کرده است، شرایطی که ما در تهران هم کمتر دیده ایم.

دبیر چهل و سومین جشنواره جهانی فیلم فجر ادامه داد: 
جشنواره جهانی پس از چهار سال به شکل منفک از جشنواره 
ملی برگزار می شود، تجربه برپایی خوبی در تهران در دهه 
پیش داشته ایم بر این اساس باید همگی همکاری لازم را داشته 

8باشیم که این رویداد برابر با...
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سرمقاله

 اسماعیل       عسلی

 سرمقاله
نشست فعالان اقتصاد دیجیتال 

با سران قوای سه‌گانه
به دعوت رئیس جمهور، امروز سران قوای مقننه و 
قضائیه به میزبانی رئیس قوه مجریه، در نشستی ۲ 
ــران  ــای مدی ــا و دیدگاه‌ه ــات، دغدغه‌ه ــرای مطالب ــاعته پذی س
بزرگترین شرکت‌های فعال در حوزه اقتصاد دیجیتال بودند 
و تصمیماتی برای رفع برخی مشکلات مطرح شده اتخاذ 

شد.
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان بعد از ظهر دیروز شنبه 
ــه  ــوا، ب ــران ق ــت س ــس از نشس ــه پ ــان ۱۴۰۴، بلافاصل ۲۴ آب
ــامی و  ــورای اس ــس ش ــس مجل ــاف رئی ــر قالیب ــاق محمدباق اتف
ــس  ــنی‌اژه‌ای رئی ــین محس ــلمین غلامحس ــام والمس حجت‌الاس
قوه قضائیه، میزبان جمعی از مدیران شرکت‌های استارتاپی 
و فعالان حوزه اقتصاد دیجیتال بود. در جریان نشست قبلی 
ــان ۱۴۰۴  ــال در روز چهارشنبه ۱۴ آب ــالان اقتصاد دیجیت ــا فع ب
و در پی طرح برخی مطالبات حاضران که نیاز به بررسی 
ــه ایشان  ــور ب ــس جمه ــه داشت، رئی ــه و قضائی ــوای مقنن در ق
ــران  ــور س ــا حض ــترکی ب ــت مش ــه زودی نشس ــه ب ــده داد ک وع
ــات و درخواست‌های  ــتقیم مطالب ــرح مس ــرای ط ــوه ب ــن دو ق ای

آنان برگزار شود.
به دعوت پزشکیان، امروز سران قوای مقننه و قضائیه به 
ــرای  ــاعته پذی ــتی ۲ س ــه، در نشس ــوه مجری ــس ق ــی رئی میزبان
بزرگترین  مدیران  دیدگاه‌های  و  دغدغه‌ها  مطالبات، 
و  بودند  دیجیتال  اقتصاد  حوزه  در  فعال  شرکت‌های 
ــاذ  ــده اتخ ــرح ش ــکلات مط ــی مش ــع برخ ــرای رف ــی ب تصمیمات

ــد. ش
رئیس دفتر رئیس جمهور و وزیر ارتباطات و فناوری 

اطلاعات نیز در این نشست حضور داشتند.

نیروی دریایی سپاه نفتکش 
متخلف را در جنوب سواحل 

مکران توقیف کرد
نیروی دریایی سپاه خبر داد: در  روابط عمومی 
ــران نفتکش  ــت ای ــع مل ــع و مناب ــت از مناف راستای صیان
ــپاه  ــای س ــروی دری ــدگان نی ــط رزمن )Talara( توس

ــد. ــف ش توقی
به گزارش ایسنا، روابط عمومی نیروی دریایی سپاه 
پاسداران انقاب اسامی در اطلاعیه‌ای از اعام کرد: 
ــی  ــروی دریای ــریع نی ــش س ــای واکن ــگان ه ــدگان ی رزمن
ــام  ــتور مق ــس از دس ــاعت ۷:۳۰  پ ــه س ــح جمع ــپاه صب س
قضایی مبنی بر توقیف محموله  یک فروند نفتکش 
با  نام تجاری ) Talara( با  پرچم جزایر مارشال  
به رصد تحرکات آن پرداخته و  اقدام به رهگیری و  

ــد. توقیف آن  نمودن
ــن  ــه نفتکش حامل ۳۰ هزار ت ــن اطلاعی ــر اساس ای ب
محموله مواد پتروشیمی و به مقصد سنگاپور در حال 
ــه  ــه منظور رسیدگی ب ــح ب ــروز صب ــود که ام حرکت ب

ــد. ــه لنگرگاه هدایت گردی تخلفات ب
ــات در  ــن عملی ــی سپاه اعام کرد که ای ــروی دریای نی
ــع و  ــظ مناف ــور حف ــه منظ ــی و ب ــف قانون ــتای وظای راس
منابع ملی جمهوری اسامی ایران و با دستور مقامات 
قضایی با موفقیت انجام شد که اطاع رسانی دقیق 
آن نیازمند بررسی کامل محموله و بازرسی از نفتکش 
و مستندات آن بوده، که این امر با تاش رزمندگان 
این نیرو با  موفقیت انجام و متخلف بودن نفتکش 

در حمل بار غیر مجاز محرز گردید.

اعتیاد، الکل و طلاق؛ 
۳ آسیب‌ اول کشور

رئیس سازمان امور اجتماعی کشور نتایج رصد و پایش 
ــان  ــا بی ــرد و ب ــریح ک ــور را تش ــی در کش ــیب‌های اجتماع آس
اینکه آمار شاخص ترکیبی وضعیت اجتماعی کشور 
ــاخص  ــن ش ــار ای ــه آم ــا ارائ ــت: ب ــود، گف ــه می‌ش ــزودی ارائ ب
ها می‌توانیم قضاوت‌های دقیق و کارشناسی نسبت 
به پیشرفت و پسرفت شهرستان‌ها و استان‌ها نسبت 
ــه وضعیت قبلی خود در حوزه وضعیت اجتماعی داشته  ب

ــیم. باش
ــد و  ــه رص ــنا، ب ــا ایس ــو ب ــی در گفت‌وگ ــد بطحائ ــید محم س
پایش آسیب‌های اجتماعی کشور در سازمان امور اجتماعی 
ــدی  ــا و اولویت‌بن ــن پایش‌ه ــج ای ــورد نتای ــرد و در م ــاره ک اش
ــه  ــه ن ــیب‌هایی ک ــن  آس ــی از مهم‌تری ــت: یک ــیب‌ها، گف آس
ــا نگرانی‌ ایجاد کرده  تنها در کشور ما بلکه در تمام دنی
اعتیاد به مواد مخدر است و متأسفانه این گونه در ذهن 
ــون گل،  ــدری چ ــواد مخ ــرف م ــه مص ــد ک ــراد می‌گنجانن اف
ماری جوآنا و موادی شبیه این نوع، اعتیادآور نیست و به 
غلط این تصور در بین افکار عمومی و به ویژه جوانان و 

نوجوانان جا افتاده است.
ــار  ــواد آث ــوع م ــن ن ــرف ای ــوارد، مص ــی م ــت: در برخ وی گف
ــی دارد  ــدر معروف ــواد مخ ــری از م ــیار خطرناک‌ت ــرب بس مخ
ــج  ــدی نتای ــاد در رتبه‌بن ــن اعتی ــیم، بنابرای ــه می‌شناس ــه هم ک
ــن  ــی از مهم‌تری ــی یک ــیب‌های اجتماع ــد آس ــا و رص پایش‌ه
ــل آن  ــش و ح ــال کاه ــه دنب ــا ب ــه م ــت ک ــیب‌هایی اس آس

ــتیم. هس
ــاد و  ــث اعتی ــورد مباح ــه در م ــه اینک ــاره ب ــا اش ــی ب بطحائ
ــه  ــدر ب ــواد مخ ــا م ــارزه ب ــتاد مب ــا س ــدر ب ــواد مخ ــرف م مص
عنوان سازمان تخصصی این امر همکاری داریم، اظهار 
کرد: در این راستا به دنبال روش‌های جدید برای کاهش 
مصرف هستیم به طوری که راهکارهایی در سال جاری 
در ستاد مبارزه با مواد مخدر کشور اجرا خواهد شد تا 

ــد. ــدا کن ــواد مخدر کاهش پی ــزان مصرف م می

اد امه د  ر ستون روبرو

 2 ایران و جهان

رئیس مجلس شورای اسامی گفت: در 
ــاندیم  ــرجایش نش ــمن را س ــگ ۱۲ روزه دش جن

و ادب کردیم.
در  قالیباف  محمدباقر  ایسنا،  گزارش  به 
ــی و  ــاب و کتابخوان ــت روز کت ــم گرامیداش مراس
کتابداری اظهار کرد: روز کتاب و کتابخوانی و 

کتابداری را تبریک می‌گویم. 
ــه  ــاید ب ــد و ش ــه بای ــور ک ــه داد: آن ط وی ادام
توجه  کتاب‌داری  و  کتاب‌خانه‌ها  مجموعه 
نشده است. این ضعف وجود دارد و باید به 
آن توجه کرد. البته ما به سهم خود سعی 
ــاس ارزش و  ــوع و براس ــن موض ــه ای ــم ب کردی

ــم. ــه کنی ــاب، توج ــگاه کت جای
ــان،  ــم، بی ــاب، قل ــه کت ــان اینک ــا بی ــاف ب قالیب
ــرآن  ــر ق ــش در سراس ــم و دان ــرد، عل ــن، خ تببی
کریم آمده و امر مبارکی است، گفت: کتاب 
همه زیست بشر و وحی را در اختیار ما قرار 
ــرای  ــت. ب ــدنی اس ــام نش ــه‌ای تم داده و گنجین
شناختن دنیا و استفاده  از تجربه گران سنگ 

ــاب رجوع کرد. ــه کت ــد ب بشریت، بای
ــرد:  ــار ک ــامی اظه ــورای اس ــس ش ــس مجل رئی
ــم  ــی داری ــی و علم ــی و آموزش ــام تربیت ــا نظ م
که شامل مهدکودک، مدرسه، دوره ابتدایی تا 
ــه  ــن است ک ــت ای ــا واقعی دانشگاه می‌شود ام
ــی  ــی انسان‌ها است؛ جای ــه مدرسه حقیق جامع
ــواده  ــم، خان ــت می‌کنی ــس و حرک ــه در آن تنف ک
ــه  ــن جامع ــن بخش ای ــز نخستین و مهم‌تری نی

است.
وی ادامه داد: اگر جامعه را همچون یک 
ــاری در  ــون ج ــاب خ ــم، کت ــده بدانی ــود زن موج
رگ‌های آن است. کتاب فقط برای مدرسه، 
نمره، امتحان و کنکور نیست. هرچند آن‌ها 

ــز بخشی از موضوع و ضرورت‌های زندگی  نی
هستند اما در نهایت کتاب در شکل‌دهی 
ــت  ــه از آن غفل ــش دارد ک ــه نق ــگ جامع فرهن

کرده‌ایم.
ــش  ــه بخ ــودم ب ــن خ ــد: م ــادآور ش ــاف ی قالیب
مهمی از این موضوع زمانی واقف شدم که 

ــردم کار  ــا م ــک ب ــودم و از نزدی ــهرداری ب در ش
ــا را در  ــوس کتابخانه‌ه ــرات ملم ــردم و تأثی می‌ک
ــه  ــه کتابخان ــی اینک ــدم یعن ــان می‌دی ــی آن زندگ
ــوان آن را در  ــه می‌ت ــت و چگون ــم اس ــدر مه چق
دسترس مردم قرار داد چه از منظر کالبدی و 

ــی. چه از منظر محتوای
وی ادامه داد: در اینجاست که انسان می‌بیند 
گاهی نسبت به حق جامعه و  مردم درباره 
کتاب و فرهنگ کتابخوانی غفلت شده است و 
باید آن را در خانواده‌ها و سپس جامعه تبدیل 

به فرهنگ کنیم. 

رئیس مجلس بیان کرد: برخی گمان 
کتاب  ارزش  از  مجازی  فضای  می‌کنند 
ــا و  ــت. ابزاره ــن نیس ــن چنی ــه ای ــد ک می‌کاه
ــی  ــازی فرصت ــای مج ــوزه فض ــای ح نرم‌افزاره
است تا بتوان کتاب و کتاب‌خوانی را در 
ــر  ــترش داد و از نظ ــق و گس ــتر تعمی ــن بس همی
ــروز  ــای ام ــژه در نبرده ــی، شناختی و به‌وی هویت
بهره گرفت که جنگ‌های امروز، شناختی و 

ــتند. ــی هس روان
ــان  ــه اذه ــه از تجزی ــن تجزی بزرگ‌تری

ــود ــاز می‌ش ــه آغ جامع
ــورها  ــی کش ــه فیزیک ــدم تجزی ــزود: معتق وی اف
شاید در گام‌های آخر برداشته شود، اما تردید 
نکنیم که در جنگ شناختی، بزرگ‌ترین 
ــاز می‌شود  ــه آغ ــان جامع ــه اذه ــه از تجزی تجزی
جدا  جامعه‌ای  از  که  فردی  هر  یعنی 
ــای  ــاد برج ــه ابع ــود را در هم ــرات خ ــود، تأثی ش
ــد،  ــاب مفی ــش کت ــه نق ــذارد. این‌جاست ک می‌گ
ــد چراکه در  ــدا می‌کن ــر و سالم، اهمیت پی مؤث
صورت توجه نشدن به بحث‌های محتوایی، 
ــم دارد. ــرات ه ــود دارد، مض ــه س ــدر ک همان‌ق

ــه  ــان داد ک ــام )ره( نش ــرد: ام ــار ک ــاف اظه قالیب
فرهنگ اصالت دارد و اصل بر این موضوعات، 
اصل فرهنگی است. اصالت فرهنگ بر همه 
اسامی  مقدس جمهوری  نظام  در  چیز 
ــگ در  ــه موضوع فرهن ــد ب ــذا بای ــت دارد ل اولوی

ــرد. ــه ک ــی توج ــوزه حکمران ح

انصافا حق با کیست ؟ 
همان گونه که ترسیم نمودار تندرستی هر کس در 
گرو این است که به انواع آزمایش ها تن بدهد و 
شاخص های خونی و سایر موارد مربوط به وضعیت 
قلب ، ریه ، کبد ، کلیه ، معده و سایر جوارح خود را 
تعیین نماید ، برای تعیین میزان سامت جامعه نیز 
می توان به آمار مربوط به رواج صداقت ، درستکاری 
، تعاون ، رعایت حقوق دیگران ، تعامات سازنده و ....  
ــا  ــز ب ــای اداری نی ــتم ه ــامت سیس ــرد . س ــه ک مراجع
پایش میزان شفافیت در ادارات مشخص می شود . 

ــان  ــا ، نش ــایر ارزه ــا س ــه ب ــی در مقایس ــول مل ــگاه پ جای
دهنده ی میزان توفیق دست اندرکاران امور سیاسی 

و اقتصادی است . 
ــا و  ــاری ه ــواع بیم ــه ان ــای ب ــر و ابت ــرگ و می ــار م آم
متوسط عدد سن امید به زندگی نیز آیینه ی تمام 

ــت .  ــتی اس ــای بهداش ــاخص ه ــای ش نم
ــد  ــون قص ــای گوناگ ــزه ه ــا انگی ــه ب ــانی ک ــرای کس ب
از  آگاهی   ، دارند  را  کشور  یک  به  مسافرت 
ــگ،  ــت ، فرهن ــت ، بهداش ــا امنی ــط ب ــاخص های مرتب ش
ــل ،  ــل و نق ــی ، حم ــا گران ــی ی ــب ، ارزان ــم و ترتی نظ
کیفیت راه ها ، سرعت انجام امور ، آلودگی یا پاکی 
ــواز و ... از اهمیت بالایی  هوا ، مناظر بدیع و چشم ن

ــت  ــوردار اس برخ
ــرای مردمی که  ــن که وضعیت یک کشور هم ب ای
در آن زندگی می کنند و هم برای جهانیان جذابیت 
ــه در  ــتگی دارد ک ــادی بس ــل زی ــه عوام ــد ب ــته باش داش

ــا اشاره شد . ــه اهم آنه ــب ب ــدای مطل ابت
ــدگان  ــیم کنن ــه و ترس ــه گان ــوای س ــودی ق ــفه وج فلس
دورنمای سیاست ها این است که کشور را به سمت 

ــد .  ــوب سوق دهن ــت مطل برخورداری از وضعی
ــد  ــه چن ــی عملکرد مسئولین معمولا ب ــان ارزیاب در جری
نکته توجه می شود که از جمله آنها شرایطی است 
ــد . در این خصوص در  ــه ان که کشور را تحویل گرفت
جریان رقابت های انتخاباتی مطالبی توسط نامزدهای 
ریاست جمهوری و مجلس مطرح می شود که نشان 
ــی  ــت و از آنجای ــور اس ــی کش ــت عموم ــده ی وضعی دهن
ــه حضور در  ــه داعی ــی کسانی ک ــازه زمان ــن ب ــه در ای ک
ــه طرح نقاط ضعف  ــد بیشتر ب ــدان سیاست را دارن می
ــار رسانه  ــی در اختی ــل اعتنای ــد ، دستاویز قاب می پردازن
ها قرار میگیرد تا بدون مواجهه با مشکلات ناشی 
ــا  ــدم شفافیت ، ت ــودن فضای رسانه ای و ع از بسته ب
حدودی به آمارهای واقعی که تعیین کننده شاخص 
ــی و اقتصادی است  ــتی ، اجتماع ــی ، بهداش ــای امنیت ه
ــردم را از  ــارات م ــاس انتظ ــان اس ــر هم ــد و ب ــت یابن دس

ــد .  ــرار دهن ــد ق ــد مورد تاکی مسئولین جدی
از جمله موضوعاتی که انتظار مردم و رسانه ها را از 
مسئولین بالا می برد پتانسیل بالای کشور در بحث 
منابع ، نیروی انسانی ، موقعیت ژئوپولیتیک و پیشینه 
ــر  ــه نظ ــه ب ــن گون ــرا ای ــت زی ــی اس ــی و تمدن ی فرهنگ
ــران  ــه مدی ــگان از جمل ــراف هم ــه اعت ــه ب ــد ک ــی رس م
بالادستی ، اگر کشور به خوبی اداره شود ، بسیاری از 
مشکلات موجود نه تنها محلی از اعراب برای طرح 
ــه یکی از 10  ــران را ب ــه نخواهد داشت بلکه ای و گلای
ــه  ــوردار و مرف ــی برخ ــا مردم ــان ب ــد جه ــور ثروتمن کش
تبدیل خواهد کرد . بر همین اساس پرسش اصلی 
ــرای  ــت ب ــوان سوء مدیری ــه عن ــه آنچه ب ــن است ک ای
توجیه وضعیت موجود مورد اشاره قرار می گیرد به 

چه مسائلی بازمی گردد . 
ــدم تناسب آن با  ــی روی سیاست خارجی و ع بعض
ظرفیت های اقتصادی انگشت می گذارند . عده ای 
همه چیز را به عملکرد دشمنان نسبت می دهند و 
ــر مسئولین در  ــد اگ ــی گوین ــده ای م ــل ع در نقطه مقاب
ــی داشته باشند ، از دشمنان کاری  داخل عملکرد خوب
ــش از  ــکای بی ــه ات ــد ک ــده ای معتقدن ساخته نیست . ع
ــن  ــه چنی ــا را ب ــت م ــه نف ــارف اقتصاد کشور ب حد متع

ــانیده است .  ــه ای کش نقط
ــرای  ــده ب ــف ش ــای تعری ــاز و کاره ــادی س ــده ی زی ع
ــی  ــرب م ــوب و مخ ــئولین را معی ــاب مس ــاب و انتص انتخ
دانند . عده ای تمرکز گرایی که از رسوبات بر جای 
مانده از گذشته است را مانع کندی چرخش امور می 

ــد .  دانن
ــی ، سهم خواهی ،  ــوم گرای ــت ، ق ــری ، ران استثناء پذی
شکل گیری هلدینگ های خانوادگی در حوزه های 
اقتصادی و حتی سیاسی ، رواج قاچاق و مالیات گریزی 
و پولشویی ، واگذاری مسئولیت به افراد غیرکارشناس 
ــواردی است  ــه م ــز از جمل ــری و ... نی ــه پذی و رواج توصی
ــرار  ــتناد ق ــورد اس ــود م ــت موج ــه وضعی ــرای توجی ــه ب ک

می گیرد . 
ــای  ــان ه ــوربختانه جری ــوارد ش ــن م ــی ای ــدای از تمام ج
سیاسی نیز یکدیگر را به کم کاری ، سهم خواهی و 
قربانی کردن منافع ملی در پای اهداف جناحی متهم 
می کنند که بخشی از آمار مربوط به نابسامانی ها 

از این طریق رسانه ای می شود !  
ــای  ــاری از وابستگی ه ــی ع ــا نگاه ــه ب ــرای کسی ک ب
جناحی مسائل کشور را مورد بررسی قرار می دهد ، 
تمامی موارد ذکر شده از جهاتی می تواند جایگاهی 

برای طرح و بررسی داشته باشد . 
پرسش اساسی این است که آیا دانستن همه این 
ــا دیگر  ــه م ــد ک ــری بیانجام ــه تغیی ــد ب ــی توان ــا م چیزه
ــی ،  ــع مل ــتن مناف ــده انگاش ــت ، نادی ــوء مدیری ــاهد س ش
ناهمخوانی سیاست خارجی با ظرفیت های اقتصادی 
ــر  ــیم ؟ پ ــر نباش ــای ویرانگ ــی ه ــهم خواه ــت و س ، ران
ــد  ــا بای ــه قاعدت ــس ک ــدگان مجل ــه نماین واضح است ک
با توجه به جایگاه خود پاسخگوی تمامی نابسامانی 
ها باشند نیز همه این چیزها را می دانند اما زمانی 
ــد  ــی گیرن ــرار م ــی ق ــات مردم ــوج مطالب ــر م ــه در براب ک
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بزرگ‌ترین تجزیه از تجزیه اذهان جامعه آغاز می‌شود

ــا  ــارات خود سخن می گویند که ب از محدودیت اختی
ــم  ــم و هض ــل فه ــس قاب ــودن مجل ــه در راس ب ــه ب توج
نیست و همین موضوع موجب می شود که عده ای 
ــده  ــن ع ــد . ای ــت بگذارن ــاختاری انگش ــکلات س روی مش
نیز به دو دسته تقسیم می شوند . دسته اول کسانی 
ــی  ــون اساس ــای قان ــت ه ــد از ظرفی ــه معتقدن ــتند ک هس
ــود  ــر وج ــده ای دیگ ــود و ع ــی ش ــتفاده نم ــی اس ــه خوب ب
ــوان  ــه عن ــی را ب ــون اساس ــداز در قان ــت ان ــارض و دس تع
ــرار  ــاره ق ــورد اش ــل آن م ــرح و تعدی ــرای ج ــتاویزی ب دس

ــا کیست ؟ ــا حق ب ــد . انصاف می دهن

اد  امه از ستون روبرو
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رئیس‌جمهور آمریکا در لفاظی‌های تازه خود بار دیگر مدعی 
شد که ایران می‌خواهد با واشنگتن مذاکره کند.

از دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور  ایسنا، وقتی  به گزارش 
ــروش  ــرای ف ــنگتن ب ــی واش ــای احتمال ــورد برنامه‌ه ــکا در م آمری
ــد، او روز  ــوال ش ــعودی س ــتان س ــه عربس ــای اف-۳۵ ب جنگنده‌ه
جمعه به خبرنگاران حاضر در هواپیمای ایر فورس وان گفت: 
»آنها می‌خواستند تعداد زیادی جت بخرند، ما بهترین 
می‌سازیم،  را  موشک‌ها  بهترین  ما  می‌سازیم،  را  جت‌ها 

ــم.« ــن بردی ــران را از بی ــته‌ای ای ــی هس ــا توانای ــه م ــد ک دیدی
ــه و  ــه متجاوزان ــه حمل ــع ب ــود راج ــازه خ ــای ت ــپ در لفاظی‌ه ترام
غیرقانونی آمریکا و رژیم صهیونیستی در ژوئن علیه تاسیسات 
هسته‌ای ایران گفت: »۲۲ سال بود که آنها می‌خواستند این 
ــن کار  ــچ رئیس‌جمهوری جرات انجام ای ــد، هی کار را انجام دهن

را نداشت، ما این کار را کردیم و ایران در جایگاه متفاوتی قرار 
ــره  ــق مذاک ــک تواف ــرای ی ــد ب ــم می‌خواه ــران ه ــاً، ای دارد. ضمن

ــا ما مذاکره کنند.« کند، همه اکنون می‌خواهند ب
ــن،  ــده در ژوئ ــالات متح ــت‌ها و ای ــه صهیونیس ــات متجاوزان حم
ــا  ــه ب ــکاری همه‌جانب ــران هم ــه ای ــت ک ــورت گرف ــرایطی ص در ش
ــا طرف  آژانس انرژی اتمی داشت و مذاکرات غیرمستقیمی ب
آمریکایی در عمان در جریان بود، اما واشنگتن به دیپلماسی 
خیانت کرد. طی روزهای گذشته هم وزرای امور خارجه گروه 
۷ پس از جلسه‌ای در کانادا و بدون در نظر گرفتن نیات شوم 
ــت  ــا حمای ــه ب ــتند ک ــران خواس ــده از ته ــالات متح ــه ای و خصمان
ــه  ــورد برنام ــا( در م ــی )فرانسه، آلمان و بریتانی سه کشور اروپای
ــا ایالات متحده داشته  هسته‌ای تهران، مذاکرات مستقیمی ب

باشد.

ترامپ مدعی شد:

 ایران می‌خواهد با آمریکا مذاکره کند

نماینده دائم ایران در آژانس نسبت به تحرکات مخرب 
ــکام  ــورای ح ــاس ش ــی در اج ــور اروپای ــه کش ــکا و س آمری

هشدار داد.
به گزارش ایسنا، »رضا نجفی« نماینده دائم جمهوری 
اسامی ایران در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در پاسخ 
ــکا و سه کشور  ــدام آمری ــاره اق ــگاران درب ــه سوال خبرن ب
اروپایی در ارائه پیش‌نویس قطعنامه جدیدی در شورای 
حکام آژانس گفت: آمریکا و سه کشور اروپایی در ادامه 
سوء استفاده‌های خود از ساز و کارهای بین‌المللی 
ــود  ــه خ ــی و قلدرمآبان ــای غیرمنطق ــل دیدگاه‌ه ــرای تحمی ب

علیه ملت ایران، در صددند با بهره‌گیری سوء از 
اکثریت عددی خود در شورای حکام آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی،  آنچه را که در نیویورک بدست نیاوردند در 

وین تحمیل کنند.
وی تصریح کرد: تحمیل گزارش دهی بر مدیرکل بر 
اساس قطعنامه‌های منقضی شده شورای امنیت، عاوه 
بر اینکه اقدامی کاما غیرقانونی و ناموجه است در عمل 
ــه‌ای  ــزود و ضرب ــد اف ــود خواه ــای موج ــه پیچیدگی‌ه ــز ب نی

دیگر به دیپلماسی وارد خواهد کرد. 
نجفی همچنین تاکید کرد که اقدام غیرقانونی آمریکا و 

سه کشور اروپایی هیچ تغییری در وضعیت فعلی اجرای 
ــکا و  ــه آمری ــران که نتیجه تجاوز جنایتکاران پادمان در ای
رژیم صهیونیستی علیه ایران و مماشات و همدستی سه 

کشور اروپایی است، ایجاد نمی‌کند. 
ــو  ــورهای عض ــه کش ــوت از هم ــن دع ــران ضم ــده ای نماین
با یکجانبه‌گری‌های  برای مخالفت  شورای حکام 
مخرب آمریکا و سه کشور اروپایی در رابطه با موضوع 
هسته‌ای ایران، بر حق ایران برای واکنش مقتضی به 
هرگونه تحرک غیرقانونی و ناموجه آمریکا و سه کشور 

اروپایی تاکید کرد.

هشدار ایران درباره تحرکات مخرب غرب در شورای حکام

مدیر امور آموزشی دانشگاه صنعتی 
شریف با تاکید بر اینکه مخالف جدی 
 ۳ به  کارشناسی  دوره  طول  کاهش 
سال هستم، گفت: ما معتقدیم کاهش 
تعداد واحدهای آموزشی به معنای افت 
و  فنی  رشته‌های  در  آموزش  کیفیت 

ــت. ــی اس مهندس
دکتر مرتضی امینی در گفت‌وگو با 
ــا اشاره  ایسنا، ضمن بیان این مطلب ب
به بحث‌های اخیر پیرامون کاهش طول 
دوره کارشناسی به سه سال، ضمن تأکید 
بر مخالفت قاطع بدنه دانشگاهی با این 
طرح، اظهار کرد: دیدگاه‌ و مواضع این 
ــوان یک دانشگاه پیشرو  ــه عن دانشگاه ب
ــی،  ــی و مهندس ــای فن ــته ه ــوزه رش در ح
اجرایی شدن این طرح برای رشته‌های 
را غیرعملی و  پایه  مهندسی و علوم 
ــد؛ چرا که کاهش بیشتر  مخرب می‌دان
ــه افت چشمگیر کیفیت  واحدها منجر ب

آموزش خواهد شد.
صنعتی  دانشگاه  آموزش  مدیر   
ــار  ــی ب ــت فعل ــه وضعی ــاره ب ــا اش ــریف ب ش
درسی دانشجویان و الزامات محتوایی 
کرد:  تصریح  مهندسی،  رشته‌های 
ــراً شده است، نشان  ــه اخی ــی ک بحث‌های
می‌دهد که در صورت اجرایی شدن دوره 
سه ساله )شش نیم سال تحصیلی به 
ــرای  ــر ب ــن ام ــم سال(، ای جای هشت نی
دانشجویان فنی و مهندسی شدنی نیست 
و ما در دانشگاه به شدت با این قضیه 

ــتیم. ــف هس مخال
ــا  ــه تنه ــت ن ــن مخالف ــرد: ای ــد ک وی تأکی
یک موضع مدیریتی، بلکه بازتاب‌دهنده 
اجماع نظر اساتید و اعضای هیئت 
علمی دانشگاه صنعتی شریف است که 
ــظ استانداردهای  ــی آن‌ها حف دغدغه اصل

ــت. ــی اس آموزش
ــح  ــریف توضی ــگاه ش ــوزش دانش ــر آم مدی
داد: حتی در چارچوب استاندارد فعلی 

چهار ساله، ظرفیت موجود برای پوشش 
ــی  ــه کاف ــی و پای ــث تخصص ــل مباح کام
حال  در  محدودیت‌ها  این  و  نیست 

حاضر نیز چالش‌برانگیز هستند.
ــز  ــر نی ــال حاض ــه در ح ــان اینک ــا بی وی ب
ــود دارد،  ــرفصل‌ها وج ــر س ــادی ب ــار زی فش
افزود: در رشته‌های فنی و مهندسی، 

بخش عمده‌ای از بار آموزشی به دروس 
به  دارد.  اختصاص  تخصصی  و  پایه 
عنوان مثال، حداقل واحدهای لازم برای 
گذراندن دروس پایه )مانند ریاضیات، 
ــه( در یک  فیزیک، شیمی و مکانیک پای
رشته مهندسی ممکن است شامل 
بیش از ۶۰ واحد باشد، در حالی که 
دروس تخصصی و اصلی رشته )مانند 
ــای  ــزاء، مداره ــی اج ــک، طراح ترمودینامی
الکتریکی و...( نیاز به عمق و تکرار 
ــرای  ــن فضا ب ــن ای ــد. بنابرای بیشتری دارن
ــگ  ــی تن ــته خیل ــی آن رش دروس تخصص
ــرای اینکه  ــی ب می‌شود و آن فرصت کاف
ــوزش  ــی آم ــه تخصص ــجویان در زمین دانش

لازم را ببرند، کم می‌شود.
مدیر آموزش دانشگاه شریف تأکید کرد: 

مشکل اجرای طرح فوق تنها در زمینه 
دروس عمومی نیست، بلکه کمبود واقعی 
در عمق‌بخشی به دروس اصلی رشته 
مشاهده می‌شود: همین الان برای ۴ 
ــود  ــاً کمب ــا واقع سال دوره تحصیل هم م

زمان داریم.
ــی  ــگاه صنعت ــتاد دانش ــن اس ــه ای ــه گفت ب

شریف، اگر دوره کارشناسی به سه 
ــال‌های  ــداد نیمس ــد، تع ــش یاب ــال کاه س
کاهش  نیمسال  به شش  تحصیلی 
ــال  ــک نیمس ــذف ی ــرض ح ــا ف ــد )ب می‌یاب
ــای  ــذ واحده ــه اخ ــار ب ــا اجب ــتانی ی تابس
حفظ  برای  ترم(.  هر  در  سنگین‌تر 
سطح علمی، این کاهش زمان مستلزم 
کاهش اجباری تعداد واحدها خواهد بود.

ــران  ــوه جب ــوص نح ــی در خص ــر امین دکت
ــدار  ــش دوره، هش ــورت کاه ــا در ص واحده
جدی داد و مسیر منجر به افت کیفیت 
را تبیین کرد و گفت: اگر بخواهند طول 
ــد از  ــاً بای ــد، قطع ــم کنن ــل را ک دوره تحصی
واحدهای عمومی و تخصصی کم شود. 
ــم  ــن الان ه ــی همی ــای تخصص در واحده
ــر  ــت؛ اگ ــم اس ــا ک ــداد واحده ــم تع معتقدی

ــت  ــم، کیفی ــن بکنی ــر از ای ــم کمت بخواهی
ــد. ــدا می‌کن ــش پی ــاً کاه ــوزش قطع آم

وی خاطرنشان کرد: اگر قرار باشد این 
دوره در قالب ۳ سال )۶ ترم( تکمیل شود، 
ــای  ــداد واحده ــدن تع ــت مان ــرض ثاب ــا ف ب
ــز  ــا نی ــش آن‌ه ــه کاه ــی )ک ــه و عموم پای
به زیان آموزش است(، تعداد واحدهای 
تخصصی باید به شدت کاهش یابد تا 
ــرم  ــل مدیریت در ۶ ت مجموع واحدها قاب
باشد. کاهش این تعداد واحد تخصصی 
به معنای حذف مباحث مهم یا کاهش 
تعداد تمرینات و پروژه‌های عمیق است 

که لازمه یادگیری در مهندسی است.
مدیر آموزش دانشگاه شریف ادامه 
ــدن  ــرای گذران ــر ب ــال، اگ ــور مث ــه ط داد: ب
مانند  پیچیده  تخصصی  درس  یک 
ــه حداقل  ــاز ب الکترومغناطیس پیشرفته نی
ــاً  ــی )جمع ــد عمل ــری و ۱ واح ــد نظ ۳ واح
۴ واحد( باشد، کاهش واحدهای درسی 
به معنای کوتاه کردن سرفصل‌ها و 
ــت  ــث اس ــن مباح ــی از ای ــذف بخش‌های ح
ــه تحصیات  ــرای ورود ب که دانشجو را ب

ــد. ــاده می‌کن ــازار کار آم ــا ب ــی ی تکمیل
وی تأکید کرد: این مخالفت یک موضع 
ــا  ــه ب ــه در مقایس ــت و ریش ــگاهی اس دانش
ــن  ــه م ــی دارد. اینک ــتانداردهای بین‌الملل اس
هیچ همکاری در دانشگاه خودمان ندیدم 
ــه  ــه ب ــه باشد و هم ــن قضی ــق ای ــه مواف ک
شدت مخالف این قضیه هستند، نشان 

ــت. ــتی نیس ــرد درس ــد رویک می‌ده
ــگاه‌های  ــه دانش ــاره ب ــا اش ــی ب ــر امین دکت
ــتاندارد  ــرد: اس ــان ک ــان، خاطرنش ــر جه برت
جهانی برای دوره‌های لیسانس مهندسی، 
ــت.  ــال( اس ــم س ــت نی ــال )هش ــار س چه
بهترین دانشگاه‌های دنیا را هم که 
نیز  آنها  تحصیل  دوره‌های  ببینیم، 
مشابه دانشگاه های ما است، یعنی در 
ــال  ــار س ــا چه ــال ی ــت نیم‌س ــن هش همی

می‌کنند. برگزار  را  دوره‌هایشان 

مخالفت جدی دانشگاه شریف با کاهش طول دوره کارشناسی



3 فارس

عصر مردم
معاون علمی رئیس جمهور، به منظور بررسی 
نیازها و ظرفیت‌های فناورانه به استان فارس 
ــد از  ــرد؛ حضور در جهرم و فسا و بازدی سفر ک
پایلوت  پروژه  و  دانش‌بنیان  شرکت‌های 
ــفر  ــداف س ــا از اه ــتان ه ــن شهرس ــزداری ای آبخی
ــه استان است. معاون علمی  حسین افشین ب
ــتقبال   ــا اس ــروز ب ــح ام ــه صب ــور ک ــس جمه رئی
ــت  ــس از گف ــد، پ ــیراز ش ــارس وارد ش ــتاندار ف اس
ــهید  ــرودگاه ش ــری، در ف ــینعلی امی ــا حس ــو ب و گ
آیت‌الله دستغیب راهی شهرستان های جهرم 
و فسا شد.  معاون علمی رئیس‌جمهور در این 
ــان  ــرکت‌های دانش‌بنی ــد و ش ــز رش ــفر از مراک س
ــد  ــد خواه ــا بازدی ــرم و فس ــتان‌های جه در شهرس
بازدیدها می‌تواند تحرک  این  کرد، که 
ــد. ــاوری استان ایجاد کن ــدی در عرصه فن جدی

جهرم؛ میزبان ۲۶ شرکت دانش‌بنیان
شهرستان جهرم با دارا بودن ۲۶ شرکت 

دانش‌بنیان و یک مرکز رشد، به عنوان یکی 
ــناخته  ــتان ش ــاوری در اس ــم فن ــای مه از قطب‌ه
ــی  ــای متنوع ــرکت‌ها در حوزه‌ه ــن ش ــود؛ ای می‌ش
ــرق و الکترونیک، هوش مصنوعی و  ــه ب از جمل

ــال هستند. محصولات کشاورزی فع
تامین منابع برای تکمیل زیرساخت‌ها

تأمین منابع مالی برای تکمیل زیرساخت‌های 
ــی از  ــان بخش ــرکت‌های دانش‌بنی ــاز ش ــورد نی م

ــه  ــور ب ــس جمه ــی رئی ــاون علم ــداف سفر مع اه
استان فارس خواهد بود.

بازدید از پروژه ملی آبخیزداری فسا
ــوان  ــه عن ــا ب ــزداری فس ــایت آبخی ــد از س بازدی
ــر  ــداری، از دیگ ــای آبخوان ــی پروژه‌ه ــوت مل پایل

ــت. ــفر اس ــن س ــای ای برنامه‌ه
تقویت انگیزه نخبگان استان

با توجه به فعالیت بیش از چهار هزار نخبه 
ــی  ــات حمایت ــتان، اقدام ــاور اس ــرکت‌های فن در ش
که در سفر معاون علمی رئیس جمهور 
ــد  ــه رش ــا زمین ــه تنه ــت، ن ــده اس ــزی ش برنامه‌ری
اقتصادی را فراهم می‌کند، بلکه انگیزه و 
اعتمادبه‌نفس نخبگان و نیروهای متخصص 

ــرد. ــد ک ــت خواه ــز تقوی ــتان را نی اس
این سفر که با هدف بررسی نیازها و 
ظرفیت‌های فناورانه استان فارس انجام شد، 
می‌تواند سرآغاز فصل جدیدی در توسعه 

اقتصاد دانش‌بنیان در این منطقه باشد.

میزبانی شیراز از ۱۶۷ سینماگر بین‌المللی در جشنواره جهانی فیلم فجر با حضور رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز در کنگره کاشت حلزون 
شنوایی آسیا–اقیانوسیه در مالزی انجام شد؛

 تقویت زمینه های دیپلماسی سلامت و ارتباطات 
بین‌المللی دانشگاه علوم پزشکی شیراز

عصر مردم
ــزون  ــره کاشت حل ــیه کنگ ــیراز، در حاش ــی ش ــتی درمان ــات بهداش ــکی و خدم ــوم پزش ــگاه عل ــس دانش رئی
شنوایی آسیا–اقیانوسیه که این روزها در شهر کوالالامپور در حال برگزاری است، با هدف گسترش 

ــرد. ــال ک ــددی را دنب ــای متع ــی، برنامه‌ه ــای علم ــعه همکاری‌ه ــامت و توس ــی س دیپلماس
 دکتر »سید بصیر هاشمی« رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز در جریان 
ــه شهر کوالالامپور مالزی و شرکت در کنگره کاشت حلزون شنوایی آسیا_اقیانوسیه، ضمن  سفر ب
ــل  ــای توسعه تعام ــی، راهکاره ــز درمان ــد از مراک ــن کشور و بازدی ــوزه سامت ای ــا مسوولان ح ــدار ب دی

علمی دو کشور را در حوزه های مختلف پیگیری کرد. 
بازدید از بیمارستان آموزشی دانشگاه مالایا

رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز صبح امروز، جمعه، با دعوت مسوولان حوزه سامت این کشور 
 Pusat Perubatan Universiti Malaya ــا ــگاه مالای ــی دانش ــتان آموزش از بیمارس

بازدید کرد. 
ــات و  ــه گزارشی از ساختار، امکان ــا ضمن ارائ ــد، رئیس بیمارستان آموزشی دانشگاه مالای در این بازدی
فعالیت‌های آموزشی و درمانی این مرکز، بر فرصت‌های همکاری با دانشگاه علوم پزشکی شیراز 

تأکید کرد.
ــیراز در  ــکی ش ــوم پزش ــگاه عل ــای دانش ــی توانمندی‌ه ــا معرف ــت ب ــن نشس ــز در ای ــمی نی ــر هاش  دکت
ــترک،  ــکاری مش ــای هم ــکی؛ زمینه‌ه ــن پزش ــای نوی ــی و فناوری‌ه ــی، درمان ــی، پژوهش ــای آموزش حوزه‌ه
ــگری  ــعه گردش ــجو و توس ــتاد و دانش ــادل اس ــترک، تب ــای مش ــرای پروژه‌ه ــی، اج ــات علم ــه تعام از جمل

ــرد.   ــی ک ــامت را معرف س
دیدار با سفیر جمهوری اسلامی ایران در مالزی

همچنین پیش از ظهر روز جمعه، دکتر هاشمی به همراه تعدادی از اساتید شرکت‌کننده در کنگره، 
با »ولی الله محمدی نصرآبادی« سفیر جمهوری اسامی ایران در مالزی و دکتر »علیرضا توکل‌پور 
ــد  ــی در کشورهای آسیای شرقی، استرالیا و نیوزلن ــزن علمی و سرپرست دانشجویان ایران ــح« رای صال

ــرد. ــو ک ــدار و گفت‌وگ ــزی«، دی »مستقر در مال
 در این دیدار که در سفارت ایران در کشور مالزی انجام شد، با توجه به جایگاه علمی و درمانی 
دانشگاه علوم پزشکی شیراز، موضوعاتی همچون تسهیل شرایط برای گسترش گردشگری سامت، 
توسعه مبادلات علمی، ایجاد مسیرهای مشترک آموزشی و تقویت ارتباطات دانشگاهی بین دو کشور 

مورد بررسی قرار گرفت.
سفیر ایران و رایزن علمی نیز با استقبال از ظرفیت‌های دانشگاه علوم پزشکی شیراز، بر آمادگی 
سفارت برای حمایت از توسعه همکاری‌های علمی و ایجاد پیوندهای پایدار در حوزه سامت تأکید 
کردند و مقرر شد پیگیری‌های اجرایی این همکاری‌ها، از سوی معاونت بین‌الملل وزارت بهداشت و 

دانشگاه علوم پزشکی شیراز ادامه یابد.

در سفر معاون مهندسی و توسعه شرکت آبفا کشور انجام شد:
بررسی آخرین وضعیت  تصفیه‌خانه‌های 

فاضلاب فسا، نی‌ریز و فیروزآباد

ذوالفقار مهدی‌زاده معاون مهندسی و توسعه و هاشم خمر مدیرکل دفتر نظارت بر طرح‌های آب و 
فاضاب شرکت مهندسی آبفای کشور در سفری یک روزه به استان فارس، به اتفاق علی شبانی 
 pmu ــر ــر دفت ــی الماسی مدی ــرداری و توسعه فاضاب، ول ــه معاون بهره ب مدیرعامل، جاسب زنگن
ــد احداث  و نمایندگان مجری طرح های فاضاب شرکت آب و فاضاب استان فارس، آخرین رون
ــه  ــی تصفی ــرفت فیزیک ــی و از پیش ــز را بررس ــی ری ــاد و ن ــا، فیروزآب ــهرهای فس ــاب ش ــه فاض تصفیه‌خان

ــد. ــد کردن ــی بازدی ــه صورت میدان ــز ب خانه های فاضاب فسا و نیری
در این بازدیدها که با هدف ارزیابی فنی و نظارتی پروژه‌های فاضاب بهره مند از تسهیلات بانک 
توسعه اسامی در شرق استان فارس انجام شد، مهدی‌زاده با قدردانی از تلاش‌های مجموعه آبفا 
ــط  ــود محی ــی، بهب ــع آب زیرزمین ــظ مناب ــی در حف ــش حیات ــاب نق ــای فاض ــت: تصفیه‌خانه‌ه ــارس گف ف
زیست و ارتقای سطح بهداشت عمومی دارند و لازم است با مدیریت دقیق منابع مالی و تجهیزاتی، 

ــند. ــرداری برس ــه بهره‌ب ــرر ب ــان مق ــا در زم ــن طرح‌ه ای
ــت.  ــرار گرف ــد ق ــورد بازدی ــا م ــاب فس ــه فاض ــداث تصفیه‌خان ــفر، کارگاه اح ــن س ــش ای ــتین بخ در نخس
MLE ــد ــری فرآین ــا بکارگی ــبانه روز  ب ــب در ش ــر مکع ــه ، ۲۰۰۰۰ مت ــه خان ــدول اول تصفی ــت م ظرفی

در زمینی به مساحت ۱۱ هکتار که عملیات اجرایی آن  از ابتدای اردیبهشت ماه سال جاری آغاز 
شده و هم اکنون پیشرفت فیزیکی آن ۸۵/۵۴ می باشد که جمعیتی بالغ بر ۱۱۲۰۰۰ نفر از مردم 

شهر فسا را تحت پوشش قرار خواهد داد.
ــک توسعه اسامی ، طراحی  ــا توجه فرصت محدود استفاده از تسهیلات وام بان ــن راستا و ب در همی
تصفیه خانه شهر فسا بطور کلی انجام شده و تاکنون تمامی تجهیزات الکترومکانیکال تصفیه خانه 

ثبت سفارش شده که ۶۰ درصد ازآن در حال حاضر وارد کارگاه شده است. 
مهدی‌زاده در این بازدید با توجه به احداث سه نیروگاه خورشیدی در تصفیه خانه های فاضاب 
شهرهای نی ریز،فسا و فیروزآباد به منظور تامین انرژی برق، گفت: توجه به استفاده از انرژی‌های 

تجدیدپذیر در تأسیسات فاضاب می‌تواند الگوی پایداری برای سایر شهرهای کشور نیز باشد.
در ادامه این سفر از تصفیه‌خانه فاضاب نی ریز  هم بازدید میدانی بعمل آمد. مدول‌اول تصفیه 
خانه با ظرفیت ۹۴۰۰ مترمکعب در شبانه‌روز با بکارگیری فرآیند SBR برای جمعیتی بالغ بر ۷۰ 
ــا پیشرفت فیزیکی ۵۳ درصد در حال احداث می باشد . تاکنون بخش  هزار نفر طراحی شده و ب
قابل توجهی از عملیات اجرایی شبکه فاضاب شهری نی ریز  به طول بیش از ۱۲۰ کیلومتر اجرا 

شده است.
ــاش  ــرد: ت ــح ک ــد تصری ــن بازدی ــیه ای ــا کشور در حاش ــعه شرکت مهندسی آبف ــاون مهندسی و توس مع
ــا کیفیت پروژه‌های فاضاب قابل تقدیر  مجموعه شرکت آبفا فارس در اجرای دقیق ، اصولی و ب
است و انتظار می‌رود همین روند ادامه داشته باشد و با رفع موانع اجرایی و تسریع در روند احداث، 

ــیم. ــا باش ــروژه ه ــن پ ــریع‌تر از ای ــه س ــرداری هرچ ــاهد بهره‌ب ش
ــع آوری  ــبکه جم ــرای ش ــه و اج ــداث تصفیه‌خان ــای اح ــروژه ه ــزارش پ ــفر، گ ــن س ــی ای ــش پایان در بخ
ــا  ــهرهای فس ــای فاضاب ش ــی از پروژه‌ه ــای میدان ــج بازدیده ــن نتای ــاد و همچنی ــهر فیروزآب فاضاب ش
و نی ریز ، طی جلسه‌ای در ستاد شرکت آبفا فارس مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت. در این 
ــعه  ــک توس ــارات بان ــتفاده از اعتب ــد اس ــی و تمدی ــات اجرای ــبرد عملی ــرای پیش ــای لازم ب ــت، راهکاره نشس

ــت . ــرار گرف ــورد بحث و  بررسی ق اسامی م
ــی از حمایت‌های  ــا قدردان ــارس ب ــا استان ف ــی شبانی مدیرعامل شرکت آبف ــن نشست، عل ــان ای در پای
شرکت مهندسی آبفای کشور اظهار داشت: توسعه زیرساخت‌های فاضاب در شهرستان‌های فارس 
ــت،  ــط زیس ــظ محی ــن حف ــا، ضم ــن طرح‌ه ــرداری از ای ــا بهره‌ب ــت و ب ــرکت اس ــی ش ــای اساس از اولویت‌ه

ــی فراهم خواهد شد. ــی و استفاده مجدد از پساب در بخش‌های کشاورزی و صنعت امکان بازچرخان
ــا بکارگیری فرآیند  ــا ظرفیت ۱۱۰۰۰ مترمکعب در شبانه روز ب ــاد ب ــه فیروزآب گفتنی است: تصفیه خان
SBR با پیشرفت فیزیکی ۶۳ و همچنین شبکه جمع آوری فاضاب با پیشرفت فیزیکی ۴۶ درصد 

در حال اجرا می باشد .
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رئیس سازمان امور سینمایی از حضور ۱۶۷ مهمان و سینماگر خارجی 
در چهل و سومین دوره جشنواره جهانی فیلم فجر به میزبانی خبر داد.

ــینمایی  ــورای س ــنبه در ش ــدزاده ش ــد فری ــا، رائ ــگار ایرن ــزارش خبرن ــه گ ب
فارس که با حضور دبیر جشنواره جهانی فیلم فجر، معاون اجتماعی، 
امنیتی و سیاسی استانداری فارس برگزار شد، اظهار کرد: در برپایی 
ــل  ــک قائ ــران تفکی ــیراز و ته ــت‌اندرکاران ش ــان دس ــد می ــداد نبای ــن روی ای
شد بلکه همه باید بکوشند تا با همدلی شاهد یک میزبانی شایسته 
ــادی از سینماگران  ــداد بین المللی باشیم. او افزود: شمار زی از این روی
برجسته دنیا در ایام برگزاری جشنواره در شیراز حضور دارند و میزبانی 
و برپایی شایسته این رویداد از نظر حفظ آبروی ایران دارای اهمیت 
است. رئیس سازمان امور سینمایی با تاکید بر ارائه چهره‌ای مثبت 
از ایران در این جشنواره هنری بین‌المللی، ادامه داد: هدف از میزبانی 

شیراز از جشنواره، معرفی این شهر ایران است.
ــه  ــه دو هفت ــد ک ــه‌ای باش ــه گون ــد ب ــنواره نبای ــن جش ــزود: ای ــدزاده اف فری
آینده احساس شرمندگی داشته باشیم و بیان شود که توان برگزاری 

ــت. ــود نداش ــی وج ــن الملل ــراز بی ــدادی در ت روی
ــه  ــکل گرفت ــر ش ــم فج ــنواره فیل ــزاری جش ــای برگ کمیته‌ه

ست ا
معاون اجتماعی، امنیتی و سیاسی استانداری فارس نیز گفت: برگزاری 
ــی در شیراز و  ــداد، نقطه اشتراک نظر مسئولان متول ــن روی شایسته ای
تهران است، چرا که در میزبانی از ۱۶۷ مهمان خارجی، مساله حفظ 

آبروی کشور است.
ــنواره  ــزاری جش ــارس در برگ ــدات ف ــه تعه ــاره ب ــا اش ــی ب ــت‌الله رضای حج
ــر  ــی و دیگ ــکان و پذیرای ــت، اس ــه بلی ــه داد: تهی ــر، ادام ــم فج ــی فیل جهان
تعهدات، تدبیر شده و مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی نیز باید روزانه 

ــد. ــه کن ــد انجام این تعهدات گزارش ارائ از رون

ــه  ــارس، کمیت ــامی ف ــاد اس ــگ و ارش ــرکل فرهن ــه مدی ــه گفت ــزود: ب او اف
ــر  ــه و عص ــکل گرفت ــیراز ش ــر در ش ــی فج ــنواره جهان ــزاری جش ــای برگ ه

ــد. ــد ش ــا خواه ــای آن اعط ــکام روس ــروز اح ام
او عنوان کرد: براین اساس علی شیخ علی نماینده وزارت امور خارجه 
ــایی  ــدی پارس ــریفات، مه ــه تش ــس کمیت ــوان رئی ــه عن ــارس ب ــتان ف در اس
معاون گردشگری استاندار فارس به عنوان رئیس کمیته گردشگری، 
ــه  ــارس ب ــع استانداری ف ــت و مناب ــاون توسعه مدیری علیرضا انصاری مع
عنوان رئیس کمیته پشتیبانی و حسن دهقان مدیرکل روابط عمومی 
و امور بین الملل استانداری فارس به عنوان کمیته رسانه و تبلیغات 

این جشنواره انتخاب شدند.
همدلی پایتخت سیاسی و پایتخت فرهنگی ایران برای 

برپایی جشنواره جهانی فجر
محمدعلی چوبینی معاون شهردار و رئیس سازمان فرهنگی اجتماعی و 

ورزشی شهرداری شیراز نیز در این نشست گفت: شهرداری هر چه 
ــنواره  ــان جش ــی از مهمان ــرای بخش تشریفات میزبان ــت دارد را ب در بضاع

ــذارد. ــه می‌گ ــار دبیرخان ــر در اختی ــی فج جهان
او اضافه کرد: ساختمان شهرداری در میدان معلم شیراز نیز از همین 
امروز برای استقرار دبیرخانه در اختیار جشنواره جهانی فیلم فجر قرار 
ــتان  ــزی اس ــت و برنامه‌ری ــازمان مدیری ــس س ــری، رئی ــن پاپ ــت. محس گرف
فارس نیز تاکید کرد: تعهدات استان در برگزاری این جشنواره بزرگ 
هنری به طور کامل تامین اعتبار خواهد شد و کارگزاران این رویداد 

هیچگونه نگرانی نداشته باشند.
ــن  ــز ضم ــران نی ــان ای ــینمای جوان ــن س ــل انجم ــعیبی مدیرعام ــروز ش به
ــن  ــوان ای ــه ت ــه هم ــت ک ــیراز، گف ــهرداری ش ــکاری ش ــی از هم قدردان
انجمن را برای برگزاری شایسته جشنواره جهانی فیلم فجر در اختیار 

می‌گذارد.

سفر معاون علمی رئیس جمهور به فارس

عکس: سید علی فلسفی زاده حقیقی         / عصر مرد م در شهرچشم شیشه ای

عصر مردم
ــوط  ــر خط ــه، ناظ ــع و مبتکران ــی بدی در اقدام
ــرق  ــال ب ــور انتق ــع در ام ــوق توزی ــال و ف انتق
استان بوشهر موفق شد با طراحی و اجرای 
ــع را  ــوق توزی ــوط  ف ــار خط ــه ، ب ــی بهین روش
ــا  ــد و ب ــای جدی ــب تاوره ــه نص ــاز ب ــدون نی ب
هزینه‌ای معادل تنها یک صدم هزینه 
چشم‌گیری  به‌صورت  مشابه،  پروژه‌های 

ــد. ــش ده کاه
ــار در صنعت  این روش که برای نخستین ب
ــا  ــت، ب ــده اس ــه ش ــه‌کار گرفت ــور ب ــرق کش ب
ابتکار علمی و فنی امور انتقال نیروی 
ــادک طراحی  ــی چغ ــه جغرافیای بوشهر در ناحی
ــت  ــس از گذش ــج آن پ ــده و نتای ــرا گردی و اج
نزدیک به دو سال از زمان بهره‌برداری، 
ــده  ــی ش ــدار ارزیاب ــاً پای ــش و کام رضایت‌بخ

ــی  ــاب و طراح ــا انتخ ــرح، ب ــن ط ــت. در ای اس
ــط،  ــیر خ ــه در مس ــوری بهین ــه مان ــک نقط ی
ــد،  ــاور جدی ــا ت ــه ی ــداث پای ــه اح ــاز ب ــدون نی ب
مسیر انتقال به‌صورت هوشمند بازآرایی 
ــور  ــوج به‌ط ــط خورم ــار خ ــه، ب ــده و در نتیج ش
محسوسی کاهش یافته است. این دستاورد 
ــادی،  ــم‌گیر اقتص ــی چش ــر صرفه‌جوی ــاوه ب ع
باعث بهبود پایداری شبکه، افزایش قابلیت 
اطمینان تأمین برق و کاهش فشار حرارتی 

ــت. ــده اس ــزات ش ــر تجهی ب
ــروی بوشهر در تشریح  ــال نی ــور انتق ــر ام مدی
جزئیات این اقدام گفت: »این طرح نتیجه 
ــای  ــی و تحلیل‌ه ــای میدان ــی تجربه‌ه هم‌افزای
مهندسی در سطح امور است. با بهره‌گیری 
توانستیم  داخلی،  کارشناسان  توان  از 
ــم  ــه دهی ــه ارائ ــی و کم‌هزین ــکاری عملیات راه

ــایر  ــرای س ــبی ب ــوی مناس ــد الگ ــه می‌توان ک
ــی شبکه‌های  ــارس و حت ــرق ف ــاط شبکه ب نق

ــد.« ــور باش ــری کش سراس
 به گفته کارشناسان فنی شرکت برق 
ــرح  ــن ط ــج ای ــداری نتای ــارس، پای ــه‌ای ف منطق
ــازه زمانی دو ساله نشان داده است که  در ب
ــرای  ــب ب ــی مناس ــا جایگزین ــیوه نه‌تنه ــن ش ای
پروژه‌های پرهزینه توسعه خطوط است، 
ــت  ــرژی و مدیری ــره‌وری ان ــر به ــه از منظ بلک
دارایی‌های شبکه نیز ارزش فنی و اقتصادی 

ــی دارد. بالای
با تأیید موفقیت اجرای این روش در بوشهر، 
ــر دارد  ــارس در نظ ــه‌ای ف ــرق منطق ــرکت ب ش
زمینه انتقال دانش فنی و تعمیم این تجربه 
را به سایر نواحی تحت پوشش خود و دیگر 

ــم آورد. ــور فراه ــتان‌های کش اس

ابتکاری کم‌هزینه و اثربخش در شبکه برق فارس
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ساخت بزرگراه محور شمال‌شرق 
پس از پنج سال وقفه از سر گرفته شد
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هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460311006000588 مورخ 1404/07/22 هیأت 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک استهبان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسام ترحمی حقیقی فرزند حسن 
به شماره شناسنامه 549 صادره از نی ریز در یکباب خانه به مساحت 
128/6 مترمربع پلاک 80 فرعی از 5317 اصلی مفروز و مجزی شده 
از پلاک 77 فرعی از 5317 اصلی واقع در استهبان خیابان مرشدی 
کوچه مرشدی 9 خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم )توضیح اینکه 
متقاضی دارای سند مالکیت مشاعی از پلاک 5317/77 می باشد( 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/8/25
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/11

107/ م الف
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان استهبان 
قاسم برخورداری

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035008354 مورخ 1404/05/01 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035001055 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم نوشین سعادت نژاد به شماره شناسنامه 2599 
کدملی 2297720890 صادره از شیراز فرزند کریم در ششدانگ یک 
قطعه زمین مشجر به مساحت 1098/02 مترمربع به پلاک 8/45383 
به آدرس اراضی گویم واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- 
ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای حسن رجبی فرزند نجات محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/8/10

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/8/25
5532/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035008495 مورخ 1404/05/05 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035001957 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمدعلی سنجریان به شماره شناسنامه 
118 کدملی 5129576373 صادره از سمیرم فرزند عبدالرحیم در 
ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 15924/88 مترمربع به 
پلاک 7/15534 به آدرس قلات واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت 
ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی ضیا و عوضعلی و مظفر 
نوبخت قلاتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/8/10

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/8/25
5533/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311005002163 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی ریز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای حسین رزم دیده فرزند اهلعلی به شماره شناسنامه 86 صادره 
از نی ریز در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 235/12 مترمربع 
پلاک 1 فرعی از 4408 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 4408 اصلی 
واقع در نی ریز بخش 22 فارس خریداری از مالک رسمی آقای امید 
کشمشی خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/8/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/9/10

7536/م الف
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نی ریز
محسن زواران حسینی

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035013974 مورخ 1404/06/24 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035001614 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی مالکیت آقای منصور زارع به شماره شناسنامه 3 
کدملی 2299824987 صادره از شیراز فرزند علی در ششدانگ یکباب 
ساختمان در حال ساخت به پلاک 16/2165 به آدرس شهرک جوادیه، 
شهرک لاله، خیابان ابوالفضل، نبش خیابان نصر به مساحت 186/60 
مترمربع واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 
خریداری از مالک رسمی نازنین جوکار و نازآفرین جوکار فرزندان جلال 
و کیهان جوکار و عنایت اله جوکار و عبدالکریم جوکار احدی از مالکین 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/8/10

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/8/25
5535/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035015914 مورخ 1404/7/7 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035002703 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی علی یاری به شماره 
شناسنامه 283 کدملی 2451002751 صادره از قیر و کارزین فرزند 
عین البرز در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 81/47 مترمربع 
به پلاک 11/7947 به آدرس شیراز، قصرقمشه، خیابان نشاط، کوچه 
3 فرعی 6 واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 
خریداری از مالک رسمی آقای بهرام دام شکن محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/8/10

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/8/25
5534/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035018769 مورخ 1404/07/28 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035001738 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 
ابوالوردی  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای بهرام رضائی 
بابائی به شماره شناسنامه 269 کدملی 2450935835 صادره از 
فراشبند فرزند دولیخان در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 
204 مترمربع به پلاک 16/2174 مفروز از 16/754 به آدرس شهرک 
لاله بیست متری آفتاب دومین پلاک سمت چپ واقع در فارس 
بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی 
آقای ابوالقاسم نگارنده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/8/10

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/8/25
5524/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

آگهي مناقصه عمومي
1404-774

نوبت اول:    24/ 1404/08 روزنامه سبحان
نوبت دوم:    25/ 1404/08 روزنامه عصرمردم

شهرداري شیراز در نظر دارد اجرای عملیات خدمات بسته تعمیراتی درزهای انبساط پل های سواره رو سطح شهر شیراز را  از طریق برگزاری 
مناقصه عمومی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( با شماره فراخوان  2004096688000521 به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. لذا 
از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می آید با مراجعه به آدرس WWW.Setadiran.ir  نسبت به دریافت اسناد مناقصه و تحویل آن اقدام نمایند. 
در صورت عدم عضویت قبلی، ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی صاحبان امضا مجاز از سوی متقاضیان جهت شرکت 

در مناقصه الزامی است. ضمناَ در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر شماره تلفن: 33239509 آماده پاسخ گویي مي باشد.
 مبلغ برآورد اولیه:   398.673.961.949  ریال

 مدت قرارداد : 18 ماه
 شرایط شرکت کنندگان : متقاضیان داراي حداقل پایه 5 در رشته راه از سازمان برنامه و بودجه کشور و سابقه کاری مرتبط 

 مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 19.934.000.000 )نوزده میلیارد و نهصد و سی و چهار میلیون( ریال است بصورت ضمانت نامه بانکی یا فیش 
واریزی نقدی بحساب سپرده 100805504742 کد مرجع 102559 بانک  شهر شعبه چمران بنام شهرداری شیراز 
 برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

 در زمان انعقاد قرارداد 5 درصد مبلغ پیشنهادی  بعنوان ضمانت حسن اجرای تعهدات بصورت ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی اخذ میگردد.
 آخرین مهلت دریافت ) توزیع ( اسناد: متقاضیان میتوانند حداکثر تا ساعت 15:00 روز چهارشنبه مورخ 1404/09/05 از طریق مراجعه به سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( اسناد مناقصه را دریافت نمایند.
 آخرین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت اسناد و مدارک در سامانه حداکثر تا ساعت 15:00روز یکشنبه مورخ 1404/09/16 می باشد. شرکت کنندگان 
می بایست تا قبل از برگزاری کمیسیون سپرده شرکت در مناقصه را به صورت فیزیکی به آدرس خیابان پیشرو – نبش خیابان راهنمایی – 

ساختمان جدید شهرداری شیراز- حوزه معاونت فنی و عمرانی – طبقه همکف – واحد دبیرخانه معاونت فنی و عمرانی تحویل نمایند.
 تاریخ و محل بازگشایی پاکات:  ساعت 12:00 روز دوشنبه 1404/09/17 در محل چهارراه خلدبرین سالن اجتماعات اداره کل حقوقی شهرداری شیراز 

می باشد. 
 مدت اعتبار پیشنهادها 3 ماه از آخرین مهلت ارائه پیشنهادات می باشد.

 هیچگونه وجهی بابت پیش پرداخت داده نخواهد شد.
 ارائه مدارک ثبت نام در سامانه ثنا دادگستری توسط برنده مناقصه )برای شرکت کنندگان اعم از حقوقی و حقیقی( ،  قبل از انعقاد قرارداد 

الزامی می باشد.
 تعدیل آحاد بها مطابق اسناد مناقصه پرداخت خواهد شد.

 هزینه درج آگهي در روزنامه و کارمزد سامانه ستاد به عهده برنده مناقصه خواهد بود.
 شهرداري در رد یک یا تمام پیشنهادها  مختار میباشد در اینصورت سپرده ها مسترد می گردد.

 شرکت در مناقصه ودادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع ماده 10 آئین نامه معاملات شهرداری می باشد.
 سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.

 آگهی و اطلاعات مربوط به مناقصه از طریق سایت https://shaffaf.shiraz.ir صرفا قابل مشاهده می باشد.
 متقاضیان شرکت در مناقصه موظف به ثبت نام در سایت vendor.shiraz.ir می باشند.
 اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس : 1456  

شناسه آگهی: 2047669
اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداري شیراز     

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460311032000679 مورخ 1404/05/01 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کوار تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای محمد ناصری کدوی فرزند 
محمود به شماره شناسنامه 4 صادره از کوار در ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 10081/62 مترمربع پلاک فرعی 
از 247/220 مفروز و مجزی شده از پلاک 247/2 واقع در بخش 
نه فارس کوار اراضی کدو خریداری از مالک رسمی عوض اندیشه 
دوست موضوع سند 320720-1390/10/11 دفتر 39 شیراز محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/8/25
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/9/10

7236/ م الف
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کوار
مراد سلیمانی

عصر مردم
مراسم کلنگ‌زنی دو مدرسه جدید با اعتبار ۴۰ میلیارد تومان در شهرصدرا 
ــدار  ــی فرمان ــن کرامات ــدرا؛ علاءالدی ــهردار ص ــایی ش ــی پارس ــور مجتب ــا حض ب
ــوزش  ــس آم ــن زارع رئی ــدرا، سوس ــپاه ص ــده س ــی فرمان ــرهنگ همت ــیراز؛ س ش
ــارس؛ و  ــدارس ف ــس سازمان نوسازی م ــن سینایی رئی ــرورش صدرا؛ امی و پ

ــزار شد.  ــارس برگ ــرورش ف ــوزش و پ ــرکل آم محس کلاری مدی
اولویت اصلی باید علم آموزی و مدرسه سازی باید

علاءالدین کراماتی، فرماندار شیراز در این مراسم با تأکید بر نگاه عالمانه 
ــرعت  ــم س ــدد و رق ــتفاده از ع ــا اس ــا ب ــدن تمدن‌ه ــت: بالی ــزی گف در برنامه‌ری
یافت. نماد تمدن مدرن رایانه و اینترنت است که بر مبنای صفر و یک 
ــدرا، از  ــد ص ــهر جدی ــژه در ش ــود، به‌وی ــای خ ــا در برنامه‌ریزی‌ه ــا م ــت. ام اس
عدد و رقم غافل شدیم. توجه نکردیم که چند نفر ساکن می‌شوند، چند 
ــتان و  ــتان، هنرس ــد مدرسه، دبیرس ــه چن ــد و ب ــی می‌کنن ــوار در شهر زندگ خان
درمانگاه نیاز دارند، یک شهر را ایجاد و توسعه دادیم در حالی که هیچ 

تناسبی میان نیازها و امکانات وجود ندارد.«
ــه  ــوزی اضاف ــت دانش‌آم ــه جمعی ــر ب ــزار نف ــت ه ــده هش ــال آین ــزود: س وی اف
می‌شوند، در حالی که تنها امکان ساخت هفت مدرسه وجود دارد. 
ــم  ــدد و رق ــاس ع ــر اس ــه ب ــا هم ــد و ظرفیت‌ه ــب رش ــی، ضری جمعیت‌شناس

مشخص می‌شوند و ما در این زمینه غفلت کرده‌ایم.
ــا را  ــرورش م ــوزش و پ ــم و آم ــم بروی ــمت عل ــه س ــد ب ــه داد: بای ــی ادام کرامات
ــوزان از  ــرای دانش‌آم ــی ب ــی کاف ــای آموزش ــن فض ــاند. تأمی ــد می‌رس ــه مقص ب
ــد  ــد و بای ــزه نمی‌کن ــم معج ــز عل ــز ج ــچ چی ــت. هی ــوزی اس ــات علم‌آم ضروری
تمام وجودمان معطوف به آموزش و پرورش باشد. در روشنایی علم است 
که می‌توان کاستی‌ها را از بین برد. همه کمبودها، تورم و مشکلات باید 

ــد.« ــازی باش ــم و مدرسه‌س ــد عل ــی بای ــت اصل ــوند. اولوی ــی ش علت‌یاب
دانش‌آموزان  جداسازی  و  پرورش  و  آموزش  در  بی‌عدالتی  افزود:  وی 
ــه  ــه در شرایطی ک ــب نیست ک ــرن بیست و یکم جال ــه نیست. در ق پذیرفت
مدارس و دانشگاه‌های گوناگون فعال هستند، ما در فضای آموزشی دچار 

ــیم. ــود باش کمب
ــود و تمدن  ــا جهل ب ــارزه ب ــر اسام مب ــدار شیراز گفت: رسالت پیامب فرمان
اسامی با ساخت مدرسه به اوج خود رسید. امروز نیز اگر می‌خواهیم به 
ــم. هیچکس  ــد در نهضت مدرسه‌سازی مشارکت کنی ــم، بای ــن اوج بازگردی ای
ــدازه وسع خود باید کمک کنند تا عزت  ــه ان نباید بگوید ندارم؛ همه ب

ملی و دینی حفظ شود.«
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ــت  ــرای حرک ــه ب ــر جامع ــه ه ــان اینک ــا بی ــهردار صدرا ب ــایی، ش ــی پارس مجتب
ــاخت‌های  ــت: زیرس ــت، گف ــون اس ــاخت‌های گوناگ ــد زیرس ــرفت نیازمن و پیش
ــاس آن قضاوت  ــر اس ــع را ب ــا جوام ــاهده‌اند و م ــل مش ــوس و قاب ــی ملم عمران
می کنیم، اما زمینه‌ساز اصلی پیشرفت هر جامعه نظام آموزشی آن است.

ــت  ــه در کیفی ــورد، ریش ــم می‌خ ــور رق ــه در کش ــرفتی ک ــر پیش ــزود: ه وی اف
ــود  ــی ش ــاخته م ــه س ــی ک ــای آموزش ــن فضاه ــرورش دارد و در ای ــوزش و پ آم

ــک  ــده ی ــد آین ــد، می‌توان ــرورش یاب ــتی پ ــه‌ درس ــر ب ــک نف ــط ی ــر فق ــی اگ حت
ــد. ــر ده ــر را تغیی ــخ بش ــی تاری ــه و حت جامع

پارسایی گفت: از آغاز این دوره مدیریت شهری، همکاری نزدیک با آموزش 
و پرورش در اولویت بوده است تا هم در حوزه زیرساختی و هم در خدمات 
ــا تمام  ــن مسیر را ب ــای کیفیت آموزشی فراهم شود. ای ــه ارتق ــی زمین جانب
توان ادامه خواهیم داد تا فرزندان ایران در بستری شایسته پرورش یابند.

کمبود فضای آموزشی جدی است
ــه حجم  ــا اشاره ب ــرورش شهرصدرا ب سوسن زارع ، رییس اداره آموزش و پ
کمبودهای آموزشی در این شهر گفت: سال آینده هشت هزار دانش‌آموز 
ــز  ــون نی ــد و هم‌اکن ــد ش ــدرا خواهن ــرورش ص ــوزش و پ ــه آم ــد وارد چرخ جدی
بیش از هفت هزار دانش‌آموز روزانه به دلیل کمبود فضای آموزشی به 

ــد. ــیراز می‌رون ش
وی افزود: صدرا با ۵۱ مدرسه دولتی و ۸۷ مدرسه غیردولتی تنها شهری 
ــی  ــدارس دولت ــر م ــه دو براب ــب ب ــی آن قری ــدارس غیردولت ــداد م ــه تع ــت ک اس
ــه  ــن جامع ــط و پایی ــات متوس ــا از طبق ــتر خانواده‌ه ــه بیش ــی ک ــت، در حال اس

ــد. ــی را ندارن ــدارس غیرانتفاع ــهریه م ــت ش ــوان پرداخ ــتند و ت هس
زارع ضمن تشکر از تخصیص اعتبار جدید برای افزایش فضای آموزشی، 

خواستار همکاری همه دستگاه‌ها شد.
در شهر صدرا هفت پروژه ۱۲ کلاسه اجرا می‌شود

ــم  ــن مراس ــارس در ای ــتان ف ــدارس اس ــازی م ــس اداره نوس ــینایی، ریی ــن س امی
گفت: نهضت توسعه عدالت در نظام آموزشی استان فارس با ۶۵۳ پروژه 
آغاز شده است و در شهر صدرا هفت پروژه ۱۲ کلاسه اجرا می‌شود که 
دو پروژه در حال ساخت و دو پروژه امروز کلنگ‌زنی شد، دو مدرسه دیگر 

ــده‌اند. ــکلت‌گذاری ش ــران صدرا اس ــرکت عم ــکاری ش ــا هم ب
ــده  ــان سال پروژه‌های باقی‌مان ــا پای ــه ت ــن است ک ــا ای ــاش م ــزود: ت وی اف

به نتیجه برسند تا کمبود فضای آموزشی در شهر صدرا کاهش یابد.
مدارس تا مهر سال آینده آماده بهره‌برداری می‌شوند

محس کلاری، مدیرکل آموزش و پرورش فارس اعام کرد: این دو مدرسه 
تا ابتدای مهر سال آینده آماده بهره‌برداری خواهند شد و به دانش‌آموزان 

شهر صدرا تقدیم می‌شوند.

شهردار صدرا در آیین کلنگ‌زنی دو مدرسه جدید در این شهر:

هر پیشرفتی ریشه در آموزش دارد

عصرمردم
ترافیک شهرداری شیراز  و  معاون حمل‌ونقل 
از ازسرگیری عملیات اجرایی بزرگراه کنارگذر 
ــا  ــت: ب ــر داد و گف ــهر خب ــن کلان‌ش ــرقی ای شمال‌ش
ــردم  ــده م ــادری، نماین ــر ق ــی جعف ــای مل پیگیری‌ه
ــورای  ــس ش ــان در مجل ــیراز و زرق ــتان‌های ش شهرس
اسامی، و همراهی وزارت راه و شهرسازی، شورای 
اسامی شهر و مشارکت بخش خصوصی، مسیر 
اجرای این طرح پس از پنج سال توقف دوباره 

ــد. ــوار ش هم

ترافیک  و  حمل‌ونقل  معاون  فرخ‌زاده،  محمد 
ــی  ــات اجرای ــدد عملی ــاز مج ــیراز، از آغ ــهرداری ش ش
ــال  ــج س ــس از پن ــرقی پ ــذر شمال‌ش ــراه کنارگ بزرگ
توقف خبر داد و گفت: این اقدام با پیگیری‌های 
ــتان‌های  ــردم شهرس ــده م ــادری، نماین ــر ق ــی جعف مل
شیراز و زرقان در مجلس شورای اسامی، و 
ــامی  ــورای اس ــازی، ش ــکاری وزارت راه و شهرس هم
ــق  ــی محق ــش خصوص ــارکت بخ ــیراز و مش ــهر ش ش

ــت.   ــده اس ش
ــبکه  ــروژه در ش ــن پ ــت ای ــه اهمی ــاره ب ــا اش وی ب

حمل‌ونقل کلان‌شهر شیراز افزود: با امضای 
شیراز،  شهرداری  میان  سه‌جانبه  تفاهم‌نامه 
شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل‌ونقل 
کشور و سرمایه‌گذاری بخش خصوصی، روند 
اجرای این بزرگراه وارد مرحله عملیاتی شده 

ــت.   اس
ــیراز  ــرقی ش ــور شمال‌ش ــرد: مح ــح ک ــرخ زاده تصری ف
به طول تقریبی ۲۲ کیلومتر و با چهار خط رفت 
ــرای آن،  ــدف از اج ــه ه ــده ک ــی ش ــت طراح و برگش
تکمیل رینگ ترافیکی شهر، کاهش تراکم 
ورودی‌های شمالی و ارتقای ایمنی سفرهای 

است.   برون‌شهری 
ــهرداری  ــک ش ــل و ترافی ــاون حمل‌ونق ــه مع ــه گفت ب
ــروژه،  ــل پ ــرای کام ــه اج ــه هزین ــرآورد اولی ــیراز، ب ش
شامل عملیات عمرانی، مطالعات، تملک اراضی و 
ــال ۱۴۰۴  ــام س ــق ارق ــی، طب ــای جانب ــایر هزینه‌ه س

ــت. ــال اس ــارد ری ــزار و ۱۰۶ میلی ــر ۴۴ ه ــغ ب بال
 او همچنین از احداث تأسیسات جانبی شامل 
و  عوارض  اخذ  ایستگاه  اورژانس،  پلیس‌راه، 

راهدارخانه در قالب این پروژه خبر داد.  
ــذر  ــاره کنارگ ــازی دوب ــرد: فعال‌س ــد ک ــرخ‌زاده تأکی ف
ــک،  ــار ترافی ــع ب ــر در توزی ــی مؤث ــرقی اقدام شمال‌ش
کاهش گره‌های ترافیکی ورودی‌های اصلی شهر 
ــش  ــه نق ــت ک ــهروندان اس ــد ش ــهیل رفت‌وآم و تس
چشمگیری در افزایش ایمنی سفرها و سامان‌دهی 

ــت.  ــد داش ــهری خواه ــک برون‌ش ترافی
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در  تصویری  هنرهای  و  سینما  هنر صنعت  در 
به یکی  اخیر، ژانر مسابقه ای مرگبار  چندین دهه 
از شاخه های پرطرفدار و پر نفوذ سینمای اکشن، 
علمی، تخیلی تبدیل شده است. این آثار با ترکیب 
هیجان، رقابت، خشونت و نقدهای اجتماعی دنیایی 
را به تصویر می‌کشند که در آن انسانها برای بقا یا 

شهرت ناچار به کشتن یکدیگر می‌شوند. 
موضوع ها و ایده ی اصلی این ژانر از ترکیب دو مفهوم شکل گرفته است. 
مسابقه به مثابه سرگرمی جمعی و مرگ به عنوان بالاترین سطح ریسک و 

هیجان در جهانی که رسانه ها عطش نمایش خشونت و رقابت را دارند. 
این فیلم‌ها آیینه ای از جامعه معاصر و میل مخاطب را به هیجان و تماشای 
رنج دیگران به تصویر می‌کشند. در این آثار، مرگ دیگر صرفاً پایان زندگی 
نظام های سیاسی  نمایشی که  است؛  از یک »نمایش«  بلکه بخشی  نیست، 
تماشاگران  می کنند.  خلق  سود  کسب  و  توده‌ها  کنترل  برای  رسانه ای  یا 
از چرخه خشونت و  به بخشی  تبدیل  فیلم ها و حتى در دنیای واقعی  درون 

مصرف گرایی می شوند. 
بنیان، ریشه و تولد این ژانر به نیمه دوم قرن بیستم و دوران جنگ سرد 
بازمی گردد؛ دورانی که ترس از کنترل رسانه ای استبداد و آینده ای تاریک در 

ذهن هنرمندان شکل گرفت. 
نخستین  "مسابقه مرگ"   )۱۹۷۵( و  "رولربال"   )۱۹۷۵( مانند  فیلم هایی 
نمونه های سینمایی بودند که رقابت مرگبار را با نگاهی انتقادی به خشونت و 
سرمایه داری نمایش دادند. در این آثار تماشای مرگ به یک سرگرمی عمومی 
تبدیل شده بود و شرکت کنندگان، قربانی نظامی بودند که آنها را برای جلب 

مخاطب قربانی می کرد. 
"مرد  فیلم  رسانه ها  نفوذ  افزایش  و  تجاری  تلویزیون های  ظهور  با 

فراری)دونده(" ۱۹۸۷ با بازی آرنولد شوارتزنگر به اوج رسید. 
با  باید  ماندن  زنده  برای  تلویزیونی  شوی  یک  در  مجرمان  فیلم  این  در 
شکارچیان انسان روبه رو شوند؛ استعاره ای از جامعه ای که عدالت را به نمایش 

تبدیل کرده است. 
ساختار سینمای جهانی در ژانر مسابقات مرگبار در دهه ۱۹۹۰ نیز شاهد 
گسترش این مفهوم در تولید آثار طنز، علمی، تخیلی بوده است. فیلم "رقیبان" 
)۲۰۰۱( به شکلی مستندگونه مسابقه ای را نشان داده که در آن شهروندان 
عادی مجبور به کشتن همدیگر می‌شوند؛ نقدی تند بر رسانه های واقع نما و 

فروپاشی اخلاق در عصر نمایش. 
ورود به قرن ۲۱ نقطه عطفی بود برای ژانر مسابقات مرگبار که از مرزهای 
هالیوود فراتر رفت و در سینمای جهان به ویژه ژاپن و کره جنوبی، بازآفرینی 
شد. "نبرد شاهانه" )۲۰۰۰( کینجی فوکاساکو داستان گروهی از دانش آموزان 
را روایت کرده که دولت آنها را مجبور به کشتار یکدیگر می‌کند، تا تنها یک 
"بازی  جمله  از  بعدی  آثار  از  بسیاری  الهام بخش  فیلم  این  بماند.  زنده  نفر 
مقاومت  مفهوم  با محوریت زن،  اوردین،  گتنیس   )۲۰۱۲ ( بقا"  و  گرسنگی 
در برابر نظامی ظالم را وارد فرهنگ عامه کرد و به پدیده ای جهانی بدل شد. 
از کره جنوبی "بازی مرکب" )۲۰۲۱( بعدی اجتماعی تر به این ژانر بخشید؛ 
مسابقه ای  وارد  فقر  از  نجات  برای  جامعه  فرودستان  و  فقیران  با  که  جایی 

مرگبار می شوند. 
عموما فیلم‌های مسابقه ای مرگبار قبل از آنکه درباره مرگ باشند، درباره 

زندگی در نظام ناعادلانه حرف می‌زنند. 
در این آثار مرگ نه تنها پایان، بلکه ابزار کنترل است، صاحبان قدرت از 
طریق رقابت، مردم را علیه هم می شورانند و توده ها درگیر تماشای نابودی 

یکدیگر می شوند. 
سریال های  مانند  تازه ای  قالب های  وارد  مضمون  این   ۲۰۲۰ دهه  در 

تلویزیونی، بازیهای ویدئویی و آثار تعاملی نتفلیکس شد. 
نشان می‌دهند که  "آلیس در سرزمین مرگ" )۲۰۲۰(  نمونه هایی چون، 
دغدغه ی بقا، دیگر جهانی است. در این دنیاهای تخیلی، شرکت کنندگان برای 
دستیابی به زندگی بهتر باید از مرگ دیگران عبور کنند؛ استعاره ای از رقابت 

بی رحمانه ی انسان معاصر در نظام سرمایه داری. 
فیلم‌های مسابقه ای مرگبار ترکیبی از هیجان، خشونت و فلسفه اجتماعی 
درباره ی  آنها همزمان سرگرم می‌کنند و هشدار می‌دهند؛ هشداری  هستند. 
درد  تماشای  و  می رود  پیش  انسان  نابودی  مرز  تا  رقابت  آن  در  که  دنیایی 

دیگران به بخشی از تفریح جمعی بدل شده است. 
نهایت  در  که  داده اند  نشان  آثار  این  مرکب"  "بازی  تا  دونده"  "مرد  از 
بزرگ ترین میدان نبرد نه در صفحه تلویزیون بلکه در درون انسان و جامعه 

مدرن جریان دارد. 
از "مرد دونده" تا "بازی مرکب" از میدان های گل آلود ژاپن تا استودیوهای 

پر زرق و برق هالیوود، پیام واحدی شنیده می‌شود. 
بقا  بازنده تقلیل می‌دهد،  یا برنده و  امتیاز  انسان را به عدد،  وقتی جامعه 

دیگر افتخار نیست، بلکه تراژدی است. 
درباره ی مرگ،  بلکه  فیزیکی،  درباره ی مرگ  نه  نهایت  در  ژانر  این  آثار 

وجدان، انسانیت و همدلی سخن می‌گویند. 
اما  ساده  پرسش  این  در  بازاندیشی  برای  است  دعوتی  آثار  این  تماشای 
بنیادین، آیا ما هنوز انسانیم یا فقط در مسابقه ای بی پایان برای زنده ماندن 

بازی می‌کنیم؟
در مجموع فیلم ها و مجموعه های مسابقه ای مرگبار نه تنها سرگرم کننده اند، 

بلکه بازتابی از دغدغه های انسان مدرن اند. میل به دیده شدن، ترس از حذف 
شدن، وسوسه ی بقا در جهانی که ارزش انسان ها را با امتیاز لایک یا تعداد 

بازماندگان می‌سنجد.
در سال ۲۰۲۵ آثار متعددی با موضوع و مضمون مسابقات مرگبار ساخته 
شده اند، که از شاخص ترین آنها "پیاده روی طولانی" به کارگردانی فرانسیس 

لارنس است. 
ژانر  در  آمریکایی  دلهره آور  و  ترسناک  فیلم  یک  طولانی"  "پیاده روی 
مسابقات مرگبار در ویران شهرهای آينده، محصول سال ۲۰۲۵ به کارگردانی 

فرانسیس لارنس و نویسندگی جیتی مولنر است. 
این فیلم بر اساس رمانی به همین نام در سال ۱۹۷۹ اثر استیون کینگ )با 
نام مستعار ریچارد باخمن( ساخته شده است. در این فیلم گروهی از بازیگران 
وانگ،  بن  ورینگ، چارلی پلامر،  دیوید جانسون، گرت  شامل کوپر هافمن، 

رومن گریفین، دیویس جودی گریر و مارک همیل هنرنمایی کرده اند.
رمانی  باخمن  نام مستعار ریچارد  با  استیون کینگ در دهه ۷۰ میلادی   
نوشت که در آن آینده ای تاریک و وحشیانه برای جامعه آمریکا ترسیم شده 
از چهار دهه، فرانسیس لارنس کارگردان شناخته  از گذشت بیش  بود، پس 
اثر رفته  این  "پیاده روی طولانی" سراغ  با فیلم  "بازی های گرسنگی"  شده 
است؛ فیلمی که در ترکیب تریلر خونین، درام شخصی و استعارهای سیاسی 

روایت شده است.
هرچند "پیاده روی طولانی" به اوج های ملودراماتیکی که در پی آن است، 
درامی دیستوپیایی  به  نهایت  در  فرانسیس لارنس  تازه  اما ساخته  نمی رسد؛ 
می شود؛  بدل  غافلگیرکننده  و  پرتنش  شهری(  آرمان  ضد  و  شهری  )ویران 
اثری غرق در روحیات فردی و ملی. داستان در ایالات متحده با فضایی شبیه 

به دوران پس از جنگ ویتنام می گذرد. 
رمان استیون کینگ نخستین بار در سال ۱۹۷۹ منتشر شد. با وجود این 
و  مستقیم  ارتباط  باشد،  تاثیرگذار  طولانی"  "پیاده روی  می‌شود  باعث  آنچه 

نگران کننده اش با زمان حال است. 
استیون کینگ رمان اصلی را اواخر دهه ۷۰ میلادی نوشت و غم انگیز است 
که پس از گذشت چند دهه درون مایه ی قصه ی او نه تنها کهنه نشده، بلکه 
است. خشونت  نزدیک شده  واقعیت  به  هم  قصه اش  دیستوپیایی  ابعاد  حتى 
جهان  اجتماعی  ساختار  در  واضح  شکلی  به  اقتصادی،  فروپاشی  و  نظام مند 

امروز وجود دارد.
فیلم همچین به عادی سازی خشونت هم اشاره کرده، ایده ای که میشائل 

هانکه هم در "بازی های مسخره" )۱۹۹۷( به آن پرداخته بود.
روان شناختی  تریلر  یک  ساختاری اش  ظاهر  در  طولانی"  روی  "پیاده   
و  جامعه  سیاست،  از  تمثیلی  باید  را  آن  حقیقت،  در  اما  است،  هیجان انگیز 
ماهیت انسان بدانیم؛ فیلمی که خشونت نهفته در نظام های سیاسی تمامیت 

خواه را در کانون توجه قرار داده.
کشوری  می افتد؛  اتفاق  آمریکا  در  نزدیک  آینده ای  در  فیلم  ماجراهای    
که دیگر نشانی از شکوه گذشته اش ندارد و زیر بار بحران های اقتصادی و 

سیاست های استبدادی فروپاشیده است!
 یکی از تهیه کنندگان حکومتی برای کنترل مردم و منحرف کردن افکار 
عمومی مسابقه ای طراحی کرده که قرار است به اصطلاح نماد امید باشد. در 
یک پیاده روی مرگبار، پنجاه جوان به نمایندگی از ایالت خود در این رقابت 
با سرعتی حداقل سه مایل  باید  شرکت می کنند. قانون ساده است، همیشه 
در ساعت راه بروی و هرگز از جاده خارج نشوی. سه اخطار مساوی است با 
مرگ، هیچ خط پایانی وجود ندارد و پیاده روی تا زمانی که فقط یک نفر باقی 

بماند، ادامه پیدا خواهد کرد.
این داستان در دنیایی موازی و تاریخی در آینده اتفاق می افتد که کشور 
آمریکا از جنگی خانمان سوز رهایی پیدا کرده و به حکومتی نظامی و بیرحم 
بدل شده است. کشوری که زمانی مهد آزادی بود، حالا زیر سایه ی رژیم و 
حکومتی ایستاده که با قدرتی مطلق مردم را در بند نظم آهنین نگه می‌دارد. 
نگه  زنده  برای  حکومت  و  گرفته  خود  چنگال  در  را  جامعه  ناامیدی  و  فقر 
به  نمایشی  و  هولناک  مرگبار ‌و  مسابقه ای  اطاعت،  و  وفاداری  داشتن حس 
نام "پیاده روی طولانی" طراحی کرده است؛ مسابقه ای مرگبار که هر سال 
تکرار می شود تا مردم در قالب تماشاگران مرگ به یاد داشته باشند چه کسی 

بر آنها سلطه دارد.
شخصیت اصلی قصه ریموند گرتی )کوپر هافمن( است، جوانی آسیب دیده 
را جلوی  ندارد؛ کسی که پدرش  اهمیتی  برایش  بزرگ مسابقه  که جایزه ی 
چشمش به قتل رسانده اند و امیدوار است حالا بتواند به شکلی انتقام بگیرد. 
او البته آرام آرام متوجه می‌شود که با شرکت در این مسابقه چه اشتباه بزرگی 
فایده ای  پشیمانی  بازی مرگ،  این  در  نیست.  چاره ای  دیگر  اما  داده،  انجام 
)دیوید  پیت  جمله  از  شرکت کنندگان،  از  تعدادی  با  مسیر  در  گرتی  ندارد. 
رفیق می‌شود.  وانگ(  اولسن)بن  و هنگ  نیوت(  )تات  بیکر  آرتور  جانسون(، 
این دوستی البته بیش از هر چیز سازوکاری برای بقاست، یک مکانیزم دفاعی 
در برابر بی رحمی مسابقه، آنها با هم می‌خندند، بحث می‌کنند و در تلاشند 
در چه مخمصه ای  که  می آورند  یاد  به  بیشتر  آرام  آرام  اما  تا سرگرم شوند، 
آنها، سرگرد مارک همیل نقش کسی که  قرار گرفته اند. در نقطه ی مقابل 
وظیفه ی برگزاری و نظارت و گویا انگیزه دادن به شرکت کنندگان را بر عهده 
دارد. چیزی که سرگرد را ترسناک می‌کند، بی تفاوتی اش به رنج انسانی است؛ 
در او احساسی به چشم نمی خورد، یک ربات است که از قانون برای کنترل 

استفاده می کند.
دارد  هوشمندانه  انتخاب  چند  طولانی"  "پیاده روی  در  لارنس  فرانسیس 
،به جز یکی دو صحنه ی کوتاه از فلش بک ها پرهیز می‌کند، هرگز به حاشیه 
نمی‌رود و پیچش ها و ‌گره های دراماتیک بیهوده را هم به کار نگرفته. فیلم به 
مخاطب اجازه نمی‌دهد لحظه ای استراحت کند، درست مثل شرکت کنندگان 

فیلم بی وقفه در حرکت است. 
و  آنها، کوپر هافمن  از مهمترین  دارد که  بزرگ  برنده ی  برگ  فیلم چند 
دیوید جانسون هستند. هافمن در نقش گرتی، بازی به شدت کنترل شده ای 
دارد. گرتی ابتدا مصمم به نظر می رسد، اما به تدریج به فردی بدل می‌شود که 

انگیزه اش را از دست داده و به پوچی رسیده. هافمن رنج های گرتی را کاملا 
درونی به نمایش گذارده و اجازه می‌دهد سکوت و استمرار حرکت، خود به 
بیان احساسات تبدیل شود. دیوید جانسون اما درخشان تر است. آرامش او از 
معدود عناصر دلگرم کننده ی فیلم است. عنصری که در انتها آن هم تسلیم 

سیاهی می شود.
شرور  و  نداشته؛  نیاز  فرد  به  منحصر  شرور  شخصیت  یک  به  فیلم  این 
اصلی، سیستم حکومتی است، با این حال مارک همیل با شخصیت سرگرد 
فاقد خشونت  او  را در مخاطب زنده می‌کند. نقش آفرینی  نفرت  کاملا حس 
آشکار است و از طریق کنترل صدا، نگاه ها و آرامش ظاهری اش، نوعی ترس 

سیستماتیک را منتقل می‌کند.
به" پیاده روی طولانی" البته نقدهایی هم وارد است. در بخش های پایانی 
تا حدی قابل پیش بینی است و جذابیت نیمه ی نخست را ندارد. در عین حال 
ریتم یکنواخت اثر، ممکن است برای بخشی از تماشاگران خسته کننده باشد، 
)البته استثنائا این رویکرد هدف اصلی بوده است(. ضمن اینکه چند شخصیت 
فرعی که در ابتدا با دقت معرفی شده بودند، به دلیل تمرکز آگاهانه ی فیلم 
می‌شوند.  خارج  توجه  کانون  از  است  لازم  آنچه  از  زودتر  پیت  و  گرتی  بر 
پایان بندی فیلم هم عاری از هرگونه حس رستگاری یا رهایی است. با وجود 
این ضعفهای جزئی بایداشاره کرد که "‌پیاده روی طولانی" برای افراد خوش 
اقتباس های  بهترین  از  تردید  بدون  اما  است،  نشده  ساخته  مهربان  و  قلب 
استیون کینگ و یکی از برترین فیلم های علمی تخیلی دیستوپیایی است که 

در سالهای اخیرساخته شده است. 
"پیاده‌روی طولانی" حرف های تازه ای برای گفتن دارد، اما تعهد تاریک 
هولناک  جاده ای  فیلم  یک  به  شدن  تبدیل  برای  اصلی اش  ایده ی  به  فیلم 
کم سابقه است. این سفر جاده ای طولانی دست مخاطب را نمی گیرد، برایش 
قصه شب نمی‌خواند و در پایان ذهن مخاطب را درگیر نموده و به تفکر وا 

می‌دارد. 
طولانی"  "پیاده روی  از  فیلمنامه نویس  مولنر،  جیتی  و  لارنس  برداشت 
یادآور این حقیقت است که چرا داستان های کینگ همواره برای پرده سینما 
مناسب بوده اند؛ این فیلم ها توانسته اند ترکیب اندوه، روایت بلوغ شخصیت ها و 
وحشت تقدیرگرایانه را که بهترین اقتباس های کینگ است را تعریف کرده اند، 
بازآفرینی کنند. در نهایت "پیاده‌روی طولانی" یک درام استعاری و احساسی 
درباره پیوند میان انسانها در دل فشار و رنج است، برخلاف آنچه از یک فیلم 
بشر  تاریک ترین جنبه های طبیعت  بر  انتظار می‌رود که  دیستوپیایی معمول 
تمرکز دارد، این اثر قدرت خود را در نمایش لحظات کوچک ارتباط و همدلی 

یافته است.
مواجه  منتقدان  از  بسیاری  مثبت  واکنش  و  تحسین  با  مجموع  در  فیلم 
شده است و آن را یکی از بهترین اقتباس‌ها از آثار استیون کینگ می‌دانند. 
بسیاری از وفاداری فیلمساز به منبع اقتباس و روایت صحیح از زبان کینگ 
دارند  اعتقاد  دیگر،  اما گروهی  تمجید کرده اند،  فیلم سینمایی  قالب یک  در 
چندان روی شخصیت ها و ارتباط گرفتن با آنها عمیق نشده و آن را تا حدی 

استعاری می دانند.
جنگی  از  پس  آمریکا  که  شده  روایت  جهانی  در  طولانی"  روی  "پیاده 
به  با توسل  تبدیل شده، جایی که حکومت  به یک دولت فاشیستی  نامعلوم 
نمایش و خشونت اطاعت شهروندان را می خواهد. اگرچه نام نویسی برای این 
همه  که  می‌بینند  مخاطبان  اما  می‌گیرد،  انجام  داوطلبانه  به صورت  مسابقه 
مردم در هر سنی برای شرکت در قرعه کشی این ماراتن ثبت نام می کنند. در 
واقع حکومت مردم را با ترکیبی از اطاعت و ترس به مشارکت وادار می کند، 

تا قدرت خود را نشان دهد.
در عین حال بازی خوب بازیگران نیز دلیلی برای جذابیت داستان و حوادث 
ترس،  خوبی،  به  مخاطب  که  چرا  است،  طولانی"  پیاده روی  در"  ترسناک 
می بیند.  شخصیت ها  چشمان  در  را  ماندن  زنده  برای  آنها  تلاش  و  واهمه 
از  یکی  که  می‌کند  احساس  بیننده  که  داده  ارائه  را  تصویری  فیلم  واقع  در 
ماندن  زنده  برای  و  رفته  راه  کیلومتر  و چند  است  شرکت کننده های مسابقه 

قدم برداشته است.
دنیای  در  شبیه سازی  دنبال  به  و  نمی‌دهد  شعار  طولانی"  روی  "پیاده 
بیننده را با یک سوال رو به رو می‌کند که  اما در مرکز خود،  امروزی نیست، 

چگونه می‌توان با فاشیسم و اقتدارگرایی مقابله کرد؟
کارگردان این سوال را بی پاسخ نگذاشته و از نگاه شخصیت های پیت و 
ری به آن جواب داده است. پیت باور دارد که انسانها باید به جنبه های روشن 
زندگی فکر کنند، منظور او هر چیزی که ارزشمند است، مانند عشق و خانواده، 
در مقابل شخصیت »ری« از زندگی در جامعه سرکوب شده، متنفر است و 
با اعدام برگزارکنندگان مسابقه، باعث تغییر در  برنده شود، تصمیم دارد  اگر 
دیدگاه  و  که خوش بینی  می‌دهد  نشان  فیلم  پایان  حال  این  با  شود،  جامعه 
مثبت اندیشانه به تنهایی توان مقابله با فاشیسم را ندارد، چرا که امید واقعی از 

دل کنشهای رادیکال و نگاه منفی »ری« به وجود می‌آید.
اگرچه "پیاده روی طولانی" ممکن است یک تریلر روانشناختی هیجان انگیز 
به نظر برسد، اما در واقع باید آن را تمثیلی از سیاست، جامعه و طبیعت انسان 

دانست. فیلمی که به خشونت نهفته در نظام های سیاسی توتالیتر پرداخته.
 "پیاده روی طولانی" تصویری از یک ویران شهر است که رسیدن به آن 

دور از دسترس نیست.
"پیاده روی طولانی" داستان افرادی را روایت کرده که در یک حکومت 

فاشیستی برای زنده ماندن چاره ای جز برنده شدن ندارند.

"پیاده روی طولانی"
 ۲۰۲۵ مسابقه ی مرگ برای ثبات قدرت

ژانر اکشن، علمی، تخیلی به سبک هالیوود
سعید بناکار

آگهی
هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 

فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
برابر 1-رأی شماره 140460311035010126 مورخ 1404/05/22 
موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035001989 و 2-رأی 
شماره 140460311035010128 مورخ 1404/05/22 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1403114411035001992 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان 1-آقای محمدحسن اوجی به 
شماره شناسنامه و کدملی 2280346109 صادره از شیراز فرزند 
محمدرضا و 2-شهرداری شیراز به شناسنامه شماره کدملی 
14002091671 هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 262/69 مترمربع به پلاک 12/43030 
به آدرس شیراز بلوار آفرینش انتهای شهرک بزین بلوار به 
سمت گلستان واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 
3 خریداری از مالک رسمی آقای علی بابا رنجبر محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/8/10

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/8/25
5527/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035018770 مورخ 1404/07/28 
 1404114411035000486 شماره  کلاسه  پرونده  موضوع 
هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای کامران رضائی منفرد فرزند نگهدار به 
شماره شناسنامه 425 و کدملی 2301262571 صادره از 
شیراز در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 104/44 
به پلاک 16/2175 به آدرس شهرک جوادیه، شهرک 
لاله، خیابان محمد رسول الله، آخر خیابان محمد رسول الله، 
واقع در  ابوالفضل، کدپستی 7197765499  خیابان  ابتدای 
فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری 
از مالک رسمی آقای منصور نگارنده محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/8/10

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/8/25
5525/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

 1404/04/23 مورخ   140460311035007159 شماره  1-رأی  برابر 
موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035000880 و 2-رأی 
شماره 140460311035007160 مورخ 1404/04/23 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1403114411035000881 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضیان 1-علیرضا متأله به شماره شناسنامه 
1249 کدملی 2297268221 صادره از شیراز فرزند رضا نسبت به 
چهار دانگ مشاع از ششدانگ و 2-خانم نجمه بمبئی رو به شماره 
شناسنامه 4102 کدملی 2298694133 صادره از شیراز فرزند محسن 
نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به 
مساحت 999/91 مترمربع به پلاک 9/5218 به آدرس شیراز ورودی 
دوم صدرا خیابان ونک نارون 5 کدپستی 7198416611 واقع در بخش 
حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی علی اصغر 
دوکوهکی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/8/10

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/8/25
5536/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

آگهی
چون خانم سمیه بیگی تقاضای افراز پلاک 2747/2 واقع در نی ریز بخش 
22 فارس نی ریز را نموده است با توجه به گزارش کارشناسان این 
اداره به شماره وارده 4279 مورخ 1404/5/14 به شرح ذیل اتخاذ تصمیم 

می گردد.
تصمیم رئیس ثبت

گزارش بررسی افراز پلاک 2747/2
سند مالکیت ششدانگ یکباب خانه تحت پلاک 2747/2 به مساحت 
186 مترمربع به نام سمیه بیگی و مرجان زمانی صادر و تسلیم شده 

است پلاک مذکور تا این تاریخ در قید رهن نمی باشد.
مالکین مشاعی:

1-خانم سمیه بیگی موازی 2 سهم مشاع از 6 سهم سهام ششدانگ
2-خانم مرجان زمانی موازی 4 سهم مشاع از 6 سهم سهام ششدانگ

*لازم به ذکر است تا تاریخ 1404/5/15 سند مالکیت معارضی نسبت به 
پلاک 2747/2 صادر نگردیده است.

خانم سمیه بیگی فرزند محمود برابر درخواست ارائه شده به شماره 
4279 مورخ 1404/5/14 تقاضایی مبنی بر افراز قسمتی از پلاک موصوف 
را ارائه نموده است و پس از تقاضای افراز وقت بازدید محل در مورخه 
1404/8/13 تعیین و در روزنامه عصرمردم آگهی گردید سپس ضمن 
بررسی وضع محل و ترسیم نقشه افرازی و با عنایت به اینکه ملک مورد 
تقاضا به صورت یکباب خانه یکپارچه بوده و از نظر مهندسی عبور خط 
افرازی به گونه ای که قسمت های مفروزی قابلیت استفاده و سکونت 
داشته باشد و ارزش برابر با سهام مشاعی مالکین باشد، عملا ممکن 
نمی باشد لذا با عنایت به مراتب فوق ملک فوق قابلیت افراز نداشته 
و این تصمیم به استناد ماده 2 قانون افراز و فروش املاک مشاع ظرف 
مهلت 10 روز از تاریخ ابلاغ قابل اعتراض در دادگستری شهرستان نی 

ریز خواهد بود.
تاریخ انتشار: یکشنبه 1404/8/25

786/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی ریز
محسن زواران حسینی



آگهی

طنز مکتوب-نوش و نیش- علی اصغر کمالدار »غمین«

       صادر کنید
آب و خاک و سنگ و ماسه، چوب تر، صادر کنید

هم دکل هم نفتها را مستمر  صادر کنید
 

چونکه آقازاده می باشید و از ما بهترید
نفت خامِ خویش از لطفِ پدر صادر کنید

آنچه که می باشد زیانبار و مضر مانند این
مختلس های حریص و خیره سر صادر کنید

از مواد شیمیایی، از پارازیت، استرس
ریخت موهای سرِ ما، طاس و گر صادر کنید

هیچکس در این گذر فریاد ما را نشنود
مرحمت فرموده یاران گوشِ کر صادر کنید

از غم و از دِلهره، قِر در کَمرها مانده است
ای شمایان پس قِرِ توی کمر صادر کنید

صادرات نخبه و فرزانه را کنسل کنید
مفتخوارِ یاوه گویِ بی هنر صادر کنید

گر که اسراییل را خواهید نابودش کنید
پس به آن کشور پراید بی خطر صادر کنید

کشور ما اینهمه معتاد می خواهد چه کار؟
 چند تن معتاد ماده یا که نر صادر کنید!

از سرِ لجَ با کبابی ها و رستورانیان
ای "غمین" سگ های هار و کره خر صادر کنید

زمستانی،  رنگارنگ  و  خوش‌عطر  میوه  این  پرتقال،  مهر: 
بلکه  است،  دنیا  میوه‌های  محبوب‌ترین  از  یکی  نه‌تنها 
شناخته   C ویتامین  منابع  غنی‌ترین  از  یکی  به‌عنوان 
پرتقال  روزانه  مصرف  می‌دهد  نشان  پژوهش‌ها  می‌شود. 
می‌تواند از بروز بسیاری از بیماری‌ها پیشگیری کرده و در 
تقویت سیستم ایمنی، سلامت پوست و قلب نقش مؤثری 

ایفا کند.
پرتقال؛ سپر طبیعی در برابر سرماخوردگی

پزشکان سال‌هاست بر نقش ویتامین C در تقویت سیستم 
بالای  مقادیر  داشتن  با  پرتقال  و  دارند  تأکید  بدن  ایمنی 
این ویتامین، یکی از مؤثرترین مواد غذایی برای کاهش 
این  و  می‌شود  محسوب  آنفلوآنزا  و  سرماخوردگی  علائم 
میوه باعث افزایش تولید گلبول‌های سفید شده و توان بدن 
را برای مقابله با ویروس‌ها بالا می‌برد. همچنین مصرف 
منظم آب پرتقال تازه می‌تواند دوره بیماری‌های فصلی را 

کوتاه‌تر کند.
سلامت پوست با درخشش پرتقال

 ،C ویتامین  به‌ویژه  پرتقال،  در  موجود  آنتی‌اکسیدان‌های 
مؤثر  چین‌وچروک  کاهش  و  پوست  سلول‌های  ترمیم  در 
است و این ترکیبات به تولید کلاژن کمک کرده و روند 
پیری پوست را کند می‌کنند. بسیاری از متخصصان پوست 
توصیه می‌کنند در کنار مصرف خوراکی، از ماسک طبیعی 
استفاده  برای شادابی و روشن‌تر شدن پوست  نیز  پرتقال 

شود.
فیبرهای  و  فلاونوئیدها  می‌دهد  نشان  جدید  تحقیقات 
محلول در پرتقال، نقش قابل‌توجهی در کاهش کلسترول 
بد خون )LDL( دارند. پتاسیم موجود در این میوه نیز به 
تنظیم فشار خون کمک می‌کند و خطر بروز سکته قلبی و 
مغزی را کاهش می‌دهد، به همین دلیل، کارشناسان تغذیه 
توصیه می‌کنند مصرف منظم پرتقال به‌ویژه در افراد بالای 

۴۰ سال در برنامه غذایی روزانه گنجانده شود.
از کم‌خونی )آنمی( پیشگیری می‌کند

شدن  کم  به  منجر  که  است  عارضه‌ای  آنمی  از  منظور 

گلبول‌های قرمز یا هموگلوبین می‌شود که کاهش توانایی 
آن برای حمل اکسیژن را به دنبال دارد. این عارضه معمولًا 
به علت کمبود آهن رخ می‌دهد. اگرچه پرتقال منبع خوبی 
مانند  ارگانیک  اسیدهای  عالی  منبع  اما  نیست،  آهن  از 
ویتامین C )اسید آسکوربیک( و اسید سیتریک محسوب 

می‌شود.
ویتامین C و اسید سیتریک هر دو می‌توانند جذب آهن 

از دستگاه گوارش را افزایش دهند. زمانی که پرتقال را به 
همراه سایر مواد غذایی سرشار از آهن میل کنید، ممکن 

است به جلوگیری از آنمی کمک شود.
است،  شده  تشکیل  آب  و  کربوهیدرات  از  بیشتر  پرتقال، 
پروتئین و چربی این میوه بسیار کم است و مقداری کالری 
هم دارد و قندهای ساده، مثل گلوکز، فروکتوز و سوکروز 
)ساکرز( انواع اصلی کربوهیدرات موجود در پرتقال هستند 

و علت شیرینی پرتقال، وجود همین قندها است. پرتقال 
برخلاف اینکه دارای قند است، شاخصی گلیسمی پایینی 

دارد.
تأثیر پرتقال بر گوارش و کاهش وزن

فیبر فراوان پرتقال به عملکرد بهتر دستگاه گوارش کمک 
می‌کند و از بروز یبوست جلوگیری می‌کند و علاوه بر این، 
کالری پایین و احساس سیری طولانی‌مدت پس از مصرف 
آن، پرتقال را به یک میان‌وعده ایده‌آل برای افرادی تبدیل 

کرده است که در تلاش برای کاهش وزن هستند.
خواص آب پرتقال برای مشکلات بینایی

پرتقال  آب  در  ویتامین   C و   A ویتامین  بالا  مقادیر 
بیماری‌های  سایر  و  مروارید  آب  تشکیل  از  می‌تواند 
چشمی که می‌توانند منجر به از دست رفتن بینایی شوند، 
جلوگیری کند. یک پرتقال متوسط تنها حدود ۶۰ کالری 
 C دارد، اما بیش از ۱۰۰ درصد نیاز روزانه بدن به ویتامین

را تأمین می‌کند.
بیماری‌های  از  بسیاری  اصلی  عامل  آزاد،  رادیکال‌های 
ترکیبات  هستند.  دوم  نوع  دیابت  و  سرطان  مانند  مزمن 
کاروتنوئیدها  از جمله فلاونوئیدها،  پرتقال،  آنتی‌اکسیدانی 
و اسید سیتریک، با این مولکول‌های مخرب مبارزه کرده 
و از سلول‌های بدن محافظت می‌کنند و این خاصیت ضد 
رژیم‌های  در  ویژه‌ای  جایگاه  پرتقال  شده  سرطانی سبب 

غذایی سالم پیدا کند.
میوه‌ای کوچک با فوایدی بزرگ

پرتقال فراتر از یک میوه زمستانی است؛ ترکیبی از طعم، 
طراوت و تندرستی و گنجاندن روزانه یک عدد پرتقال در 
و  سلامتی  حفظ  برای  مؤثر  گامی  می‌تواند  غذایی  رژیم 

شادابی بدن باشد.
از  کامل  بهره‌مندی  برای  می‌کنند  توصیه  کارشناسان 
خواص پرتقال، آن را به‌صورت تازه و با تفاله مصرف کنید، 
همین  در  مغذی  مواد  و  فیبرها  از  زیادی  بخش  که  چرا 

قسمت نهفته است.
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جدول شماره 1404/3608
ب جدول شماره  1404/3607

جوا
افقی:

1-چراغ دریایی- والیبالیست به رحمت خدا 
رفته

2-خاندان- پیشانی- شش
برای  مفید  برادر حضرت موسی-  3-نام 

سلامتی- از مرکبات ترش
4-پهلوان شجاع- سگ وحشی شده- 

خشک- یک چهارم
5-جانشین- جشنواره ای سینمایی- درخت 

زبان گنجشک
6-از ادوات برقی- قوس

7-از علوم حوزوی- مشهور- سرگردان
8-ضمیر اشاره به نزدیک- قلب- طلا- 

شکنجه
9-شهری در عراق- نوعی دفتر- خریدن

10-نوعی شیرینی تر- گشاده دستی- حرارت 
بالای بدن

11-از حشرات انگلی- رطوبت- خصلت- تک 
خال

از مشتقات نفت-  اروپا-  12-رشته کوهی در 
واحد اندازه گیری طول- واحدی الکتریکی

13-پایان- نام دیگر لیموشیرین- تیمی 
ایتالیایی

رود  محمد)ص(-  مادر حضرت  نام  14-آزاد- 
آرام روسی

15-شهری در آمریکا- عوضی

عمودی:
1-همزاد تمدن- طنز تصویری

2-یا- پادشاه عثمانی- از سبزیجات خوردنی

طرح: عصرمردم 

3-درختی سایه بخش- میوه ای دانه 
دار- تنگ آبخوری

4-آواره- کوچک تر از مولکول- 
پست- خطیر

5-فریاد تهدیدآمیز- بدقواره- وی
6-مردان حق- دریا

7-شکیبا- سوره ای قرآنی- ماه 
بهاری

8-هوای خارجی- از سیاستمداران 
فرانسوی در قرن نوزدهم- رطوبت

9-سوخت خودرو- چهره- شیشه
ترمز  از شهرهای شمالی-  10-لیل- 

خرکی
11-ناشنوا- شهری در غرب کشور- 

از شاخه های موسیقی
12-طایفه- کشتی جنگی- از حروف 

یونانی- نزاکت
13-پشتیبان- حزب هیتلری- سردار 

بزرگ اشکانی
14-صندلی راحتی- بازگشت- قلق

15-نامی عبری- ماه- بی قراری
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پرتقال؛ از سرماخوردگی تا سلامت قلبپرتقال؛ از سرماخوردگی تا سلامت قلب

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

مورخ 1404/04/22  رأی شماره 140460311035007032  برابر 
موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035001469 هیأت 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- 
ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم کبری مختاری 
به شماره شناسنامه 32 کدملی 4269734337 صادره از 
گچساران فرزند سپهدار در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر 
به مساحت 1101/76 مترمربع به پاک 11/7876 به آدرس 
شیراز، جاده صدرا، خیابان پارسیان، کوچه 6 ملک، فارس- 
بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک 
رسمی آقای عطا دام شکن محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/8/10

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/8/25
5531/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

 1404/05/11 مورخ   140460311035009321 رأی شماره  برابر 
هیأت   1403114411035000360 شماره  کلاسه  پرونده  موضوع 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
مدینه صالحی به شماره شناسنامه 153 کدملی 2433081017 
صادره از مرودشت فرزند علی اصغر در ششدانگ یکباب 
خانه به مساحت 90/69 مترمربع به پلاک 11/7894 به آدرس 
اراضی قصرقمشه واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک 
شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای امان اله رضائی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/8/10

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/8/25
5528/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035018768 مورخ 1404/07/28 
هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمد اسماعیل داودی فرزند غلامعلی 
به شماره شناسنامه 217 صادره از نی ریز در یک قطعه 
زمین مشجر به مساحت 1000 مترمربع پلاک 7/15673 به 
آدرس دوکوهک جاده صنایع فجر بعد از کارخانه شن و 
ماسه پردیس تپه سبز پزشکان واقع در بخش 3 حوزه ثبت 
ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی حصه مشاعی 
متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اولین  انتشار  از تاریخ  اعتراضی داشته باشند می‌توانند 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/8/10

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/8/25
5529/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

 1404/05/21 برابر رأی شماره 140460311035010047 مورخ 
موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411035000788 هیأت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی شرکت ارتباط گستر فرهیختگان پارسه به شناسه 
ملی 14011386806 در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 276929/07 مترمربع به پلاک 13/1407 به آدرس 
شیراز جاده صدرا ضلع جنوبی بیمارستان سوانح سوختگی 
امیرالمؤمنین واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 
3 خریداری از مالک رسمی آقای احمد برزو محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/8/10

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/8/25
5530/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان
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احتمال تغییر ورزشگاه داربی ۱۰۶
 توصیه به پرسپولیس برای میزبانی در شیراز

براساس پیگیری‌های ایسنا به باشگاه پرسپولیس توصیه 
شده است درباره میزبانی داربی ۱۰۶ در اراک بازنگری کند و 

در صورت امکان این دیدار در شیراز برگزار شود. 
به گزارش ایسنا، طبق اعلام سازمان لیگ و پیشنهاد 
باشگاه پرسپولیس داربی ۱۰۶ پایتخت بین تیم‌های استقلال و 
پرسپولیس روز جمعه ۱۴ آذرماه در ورزشگاه امام خمینی اراک 
برگزار خواهد شد، اما طبق پیگیری‌های ایسنا، جلسه‌ای برگزار 

شده و در آن مباحث جدیدی مطرح شده است.
اطلاعات رسیده به ایسنا نشان می‌دهد که با توجه به وجود 
تنها یک هتل در اراک برای میزبانی استقلال و پرسپولیس و تیم 
 داوری و کادر اجرایی بازی، به باشگاه پرسپولیس پیشنهاد شده 

درباره میزبانی این دیدار بازنگری کند.
در همین راستا، قرار شده این باشگاه دوباره جلسه‌ای را در 
این باره با اعضای هیات مدیره خود برگزار کند. در صورتی که 
نام اراک از میزبانی این دیدار خارج شود، ورزشگاه پارس شیراز 

به عنوان میزبان داربی ۱۰۶ انتخاب خواهد شد.

 سه کرسی مهم بین‌المللی برای ایران 
در فدراسیون جهانی تنیس روی میز

ایران با کسب سه کرسی در کمیته‌های تخصصی فدراسیون 
جهانی تنیس روی میز، حضور مؤثر خود را در ساختار مدیریتی 

این رشته در سطح بین‌المللی پررنگ‌تر کرد.
  به گزارش مهر به نقل از روابط‌عمومی فدراسیون تنیس روی میز، 
سه نماینده کشورمان بر اساس اعلام رسمی فدراسیون جهانی، 
موفق به تصدی مسئولیت‌های مهم در کمیته‌های مختلف 

شدند.
 بر این اساس سیما لیموچی به‌عنوان عضو اصلی کمیته 
پاراتنیس روی میز، مجید احتشام‌زاده به‌عنوان عضو اصلی 
کمیته پیشکسوتان و سیمین رضایی به‌عنوان عضو اصلی 

کمیته قوانین انتخاب شدند.

تیم فوتبال امید ایران با دو اشتباه عجیب 
به قرقیزستان باخت

تیم فوتبال امید ایران در شرایطی که از حریف خود پیش 
بود با دو اشتباه مبتدیانه دروازه بان خود، مقابل قرقیزستان 

شکست خورد.
 به گزارش مهر، شاگردان امید رونخواه که در تورنمنت 
قرقیزستان شرکت کرده اند و بازی اول را به روسیه باخته 
بودند، شامگاه دیروز شنبه در دیدار دوم خود به مصاف تیم 

قرقیزستان رفتند و ۲ بر یک شکست خوردند.
 در این دیدار که به میزبانی قرقیزستان برگزار شد، مهدی 
جعفری در دقیقه ۵۷ با شوتی زیبا دروازه حریف را باز کرد، اما 
در وقت های اضافه بازی تیم حریف موفق شد روی اشتباه 
محمد خلیفه دروازه بان تیم امید ایران به دو گل برسد که 
گل دوم این تیم در حالتی عجیب و کاملا مبتدیانه وارد دروازه 

ایران شد.

 آتش‌سوزی گسترده انباری 
در کره جنوبی

آتش‌سوزی شدید اوایل دیروز )شنبه(، مرکز بزرگ تدارکاتِ 
یک شرکت خوشه‌ای را در کره جنوبی دربرگرفت و دو طبقه از 

این مرکز را ویران کرد.
 به گزارش ایسنا، آتش نشانان به سرعت به محل حادثه 
اعزام شدند و با وجود وسعت آتش سوزی، هیچ گونه آسیب جانی 
گزارش نشده است. این حادثه در طبقه چهارم انبار واقع در منطقه 
 »دونگنام چئونان« ساعت ۶:۱۰ صبح به وقت محلی رخ داد.

     به دلیل وجود کالاهای بسیار قابل اشتعال در داخل، 
شعله‌های آتش به سرعت گسترش یافت و طبقات اول و دوم 

را در کمترین زمان در بر گرفت.
 به گزارش geo.tv، این عملیات شامل ۱۲۹ آتش‌نشان و 

۶۳ ماشین آتش‌نشانی بود.

انفجار مهیب در پایتخت آرژانتین
انفجاری مهیب در یک شهرک صنعتی در منطقه »ازیزا«  
استان بوئنوس آیرس، در ۱۲ کیلومتری فرودگاه بین‌المللی 
»مینیسترو پیستارینی« آرژانتین، فرودگاه اصلی این کشور 
آمریکای جنوبی را لرزاند و دست‌کم ۲۰ زخمی بر جای گذاشت.

 به گزارش ایرنا از تارنمای لا نسیون، انفجاری مهیب در 
یک پارک صنعتی در منطقه ازیزا، موج انفجار بزرگی ایجاد کرد 
و آتش‌سوزی قابل توجهی را به دنبال داشت که ساکنان این 

شهر در استان بوئنوس آیرس را نگران کرد.
بیش از ۲۰ تیم آتش‌نشانی از اوایل صبح دیروز در محل 
حادثه مشغول به کار شدند؛ حداقل پنج ساختمان در اثر 
 آتش‌سوزی آسیب دیدند و تاکنون حداقل ۲۴ نفر زخمی شده‌اند.

   منابع محلی به این رسانه توضیح دادند که آتش‌سوزی پس 
از ساعت ۹ شب در یک منطقه صنعتی معروف به پارک صنعتی 
اسپگازینی آغاز شد، منطقه‌ای که کارخانه‌های پتروشیمی در 

یک منطقه باز و بدون حصار فعالیت می‌کنند.

ده‌ها کشته و زخمی در انفجار یک ایستگاه 
پلیس در کشمیر هند

شامگاه روز جمعه بر اثر انفجار بزرگی ناشی از مواد منفجره 
توقیف شده در یک ایستگاه پلیس در بخش هندی کشمیر، 

دست‌کم ۹ نفر کشته و ۳۲ نفر دیگر زخمی شدند.
 به گزارش ایسنا، بیشتر کشته‌شدگان از جمله مأموران 
پزشکی قانونی که در حال بررسی مواد منفجره بودند، از نیروهای 
 پلیس بودند. وضعیت جسمانی برخی از مجروحان وخیم است.

     به گفته مقامات، شناسایی اجساد در حال انجام است، زیرا 
برخی کاملًا سوخته‌اند.

 انتظار می‌رود رئیس پلیس منطقه جامو و کشمیر تحت کنترل 
دولت فدرال هند به زودی در یک کنفرانس مطبوعاتی در مورد 

این حادثه سخنرانی کند.
 به گزارش شینهوا، این انفجار چهار روز پس از انفجار مرگبار 
خودرو در پایتخت هند در روز دوشنبه رخ داد که در آن حادثه نیز 

دست‌کم ۱۲ نفر کشته و ۳۰ نفر زخمی شدند.

اکبری به نقره موی‌تای رسید
 ملی‌پوش موی‌تای ایران مدال نقره ششمین دوره بازی‌های 

همبستگی کشورهای اسلامی را از آن خود کرد. 
به گزارش ایرنا، زهرا  اکبری در دسته وزنی ۵۵-۶۰ 
کیلوگرم موی‌تای در فینال مقابل نماینده ترکیه قرار گرفت و با 
مجموع امتیاز ۲۹ بر ۲۸ نتیجه را واگذار و به مدال نقره رسید.

پیش از اکبری فرشته حسن‌زاده نشان نقره را برای کاروان 
ایران به ارمغان آورده بود.

 استقبال از محمد مهدی غلامی
شناگر شیرازی تاریخ‌ساز کشور 

محمدمهدی غلامی، شناگر ملی‌پوش شیرازی، صبح دیروز 
پس از کسب دو مدال طلای تاریخی در بازی‌های آسیایی جوانان 
بحرین و یک مدال برنز در بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسلامی، با استقبال معاون وزیر ورزش و جوانان، مدیرکل ورزش 
و جوانان فارس و فرمانده ارتش در فرودگاه شهید دستغیب شهر 

شیراز وارد شد.
به گزارش اداره کل ورزش و جوانان فارس، در این مراسم 
معاون حقوقی، امور مجلس و استان‌های وزارت ورزش و جوانان، 
مدیرکل ورزش و جوانان فارس، فرمانده ارتش در استان فارس، 
خانواده این ورزشکار و جمعی از علاقه‌مندان ورزش حضور داشتند.

غلامی با کسب مدال طلای ۱۰۰ متر پروانه در روز نخست و 
مدال طلای ۲۰۰ متر پروانه در روز پایانی سومین دوره بازی‌های 
آسیایی جوانان بحرین، نخستین و دومین مدال طلای تاریخ 

شنای ایران در این رقابت‌ها را به دست آورد.
وی همچنین در فینال ماده ۲۰۰ متر پروانه ششمین دوره 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی موفق به کسب مدال 

برنز شد و رکورد رده سنی ۱۵ تا ۱۷ سال ایران را شکست.

سفر معاون وزیر ورزش و جوانان به فارس 
سید غنی نظری، معاون حقوقی، امور مجلس و استان‌های 
وزارت ورزش و جوانان، دیروز ۲۴ آبان با استقبال مدیرکل ورزش 

و جوانان فارس وارد شیراز شد.
به گزارش اداره کل ورزش و جوانان فارس، افتتاح و کلنگ زنی 
چند پروژه ورزشی در شهرستان سروستان، و بازدید از طرح ها 
و اماکن ورزشی شهرستان فسا از برنامه های این سفر دو روزه 

خواهد بود. 
 در نخستین روز این سفر، کلنگ‌زنی سه سالن ورزشی و افتتاح 
یک زمین چمن مصنوعی در شهرستان سروستان انجام خواهد 
شد. این پروژه‌ها با هدف توسعه زیرساخت‌های ورزشی و افزایش 

دسترسی جوانان به امکانات استاندارد طراحی شده‌اند. 
پس از آن، معاون وزیر ورزش و جوانان به شهرستان فسا سفر 
می‌کند و بازدید از چند پروژه ورزشی و اماکن فعال این شهرستان 

در دستور کار قرار دارد. 
این بازدیدها با هدف بررسی روند اجرای طرح‌ها، شناسایی 
نیازهای موجود و برنامه‌ریزی برای تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام 

صورت می‌گیرد. 
گفتنی است سفر دو روزه معاون وزیر ورزش و جوانان به فارس، 
بخشی از برنامه‌های وزارتخانه برای توسعه متوازن زیرساخت‌های 

ورزشی در استان‌ها است. 

کشف لاستیک های 3 میلیاردی فاقد مجوز 
در شیراز

فرمانده انتظامي شيراز از کشف دپو انبار لاستیک در یکی از 
محله‌های شیراز خبر داد.

سرهنگ اسماعيل زراعتيان در گفت‌وگو با خبرگزاري پليس، 
اظهار داشت: در راستاي طرح مبارزه با قاچاق کالا و ارز، طی 
 گزارش‌های مردی مبنی بر وجود انبار کالاهای قاچاق در یکی از 
محله‌های شهرستان شیراز، بلافاصله بررسی موضوع در دستور 

کار مامورین کلانتری 17 قدمگاه قرار گرفت. 
سرهنگ زراعتيان افزود: ماموران طی هماهنگی با مراجع 
 قضایی در بازرسی از آن انبار 43 حلقه لاستیک خارجی

فاقد مجوز را کشف کردند که طبق نظر كارشناسان ارزش 
اموال مكشوفه را 3 میلیارد ریال برآورد كردند.

دستگیری محکومین متواری در فراشبند
فرمانده انتظامی فراشبند از دستگیری 3 نفر از محکومین 

متواری در این شهرستان خبر داد.
سرهنگ رسول ایزد پناه در گفت‌وگو با خبرگزاری پلیس، در 
تشریح این خبر بیان داشت: در راستای رسیدگی به پرونده‌های 
مالی و مزاحمت برای شهروندان و برابر دستور قضایی مبنی بر 
جلب و دستگیری محکومین متواری، بررسی موضوع در دستور 

کار ماموران پلیس قرار گرفت.
وی افزود: ماموران انتظامی تحقیقات خود را آغاز کردند و 
در این خصوص 2 نفر از متهمین با سابقه ایجاد مزاحمت و 
همچنین یک نفر محکوم مالی 12 میلیارد ریالی را شناسایی 

و دستگیر کردند.
سرهنگ ایزدپناه با بیان اینکه متهمان به مراجع قضایی 
معرفی شدند، گفت: محکومین متواری هر چه سریعتر خود را 
به مراجع قضایی معرفی و نسبت به پیگیری پرونده‌های خود 

اقدام کنند. 

دستگیری 10 نفر از عاملان نزاع دسته جمعي 
در مراسم عروسي

فرمانده انتظامي شهرستان نی‌ریز از دستگيري 10 نفر از 
عاملين ايجاد درگيري در يک مراسم عروسي خبر داد.

سرهنگ عظیم اله کرمی در گفت و گو با خبرگزاري پليس، 
اظهار داشت: در پي اعلام به مرکز فوريت هاي پليسي 110 
مبني بر درگيري در يکي از محلات  بخش قطرویه، ماموران 
انتظامی  با حضور میدانی و تدابیر فرمانده شهرستان به محل 

اعزام شدند.
وي ادامه داد: تحقيقات اوليه پليس، گوياي درگيري چند نفر 
از حاضرين در يک مراسم عروسي با استفاده از سلاح سرد و 

متواري شدن آنها بود.
اين مقام انتظامي افزود: ماموران انتظامی تحقیقات خود را 
آغاز و با انجام اقدامات فنی و پليسي، 10 نفر از عاملين درگيري 

را شناسايي و آنان را دستگير کردند.
فرمانده انتظامي نی‌ریز افزود: متهمان پس از تشکيل پرونده 

براي انجام مراحل قانوني تحويل مرجع قضايي شدند.

رئیس پلیس راهور استان اعلام کرد

توقیف 828 دستگاه وسایط نقلیه متخلف در فارس
سرهنگ کورش کریمی رئیس پلیس راهور استان از 
توقیف 828 دستگاه وسایط نقلیه متخلف طی 48 ساعت 

گذشته خبر داد.
سرهنگ کورش کریمی در گفت‌وگو با خبرگزاری 
پلیس، بیان کرد: پلیس راهنمایی و رانندگی استان 
فارس با بهره‌گیری از ظرفیت‌های هوشمند کنترل و 

پایش ترافیک و شناسایی رانندگان دارای رفتارهای 
هنجارشکنانه در رانندگی و رصد تخلفات حادثه ساز 
که موجب برهم خوردن نظم و امنیت ترافیکی معابر 

می‌گردد، با متخلفان به شدت برخورد خواهد نمود.
وی افزود: طی 48 ساعت گذشته با اجرای طرح 
انتظام بخشی و ایمن سازی ترافیک در سطح کلانشهر 

شیراز و دیگر شهرهای استان فارس، 529 خودرو و 
299 دستگاه موتورسیکلت که رانندگان آنها مرتکب 
تخلفات حادثه ساز شده بودند ضمن اعمال قانون 
به پارکینگ‌های توقیفی دلالت گردیدند و همچنین 
 تعداد 13 برگ گواهینامه رانندگان هنجارشکن نیز 

ضبط شد.

ایران توسط AFC در سطح طلایی فوتبال پایه شناخته شد
   فدراسیون فوتبال ایران در سال ۲۰۲۵ توانسته

با داشتن ساختار و استراتژی مشخص، اهداف توسعه‌ای 
خود را در فوتبال پایه به سطح طلایی گرسروتز آسیا 

برساند.
به گزارش مهر و به نقل از سایت فدراسیون فوتبال، 
 چهارمین کنفرانس گرسروتز آسیا از تاریخ ۲۰ تا ۲۴ آبان ماه

در شهر کوالالامپور مالزی برگزار شد و رؤسای 
کمیته‌های فنی و مدیران گرسروتز کشورهای آسیایی 

در آن حضور داشتند.
در این کنفرانس، به‌روزترین برنامه‌ها و روش‌های 
توسعه فوتبال پایه دختران و پسران و همچنین 

راهکارهایی برای ترغیب و تشویق فدراسیون‌ها به 
فعالیت‌های فوتبال پایه بررسی شد.

سمیه دهقانیان، رئیس سازمان جوانان فدراسیون با 
اشاره به دستاوردهای ایران در این اجلاس، اظهار داشت: 
»یکی از نکات برجسته این برنامه، معرفی برترین‌های 
 پروژه گرسروتز آسیا بود. خوشبختانه سرکار خانم 
زهره جعفری به عنوان برترین مربی جوان سال آسیا 
معرفی شدند. علاوه بر این، کشور ایران نیز به عنوان 
کشوری با سطح طلایی در فوتبال پایه شناخته شد. این 
موفقیت نشان می‌دهد که ایران در سال ۲۰۲۵ توانسته 
با داشتن ساختار و استراتژی مشخص، اهداف توسعه‌ای 

خود را در فوتبال پایه به سطح طلایی گرسروتز آسیا 
برساند.

دهقانیان افزود: AFC از من برای ایراد سخنرانی 
درباره پروژه گرسروتز ایران دعوت کرد تا درباره 
فعالیت‌های جاری، نحوه رسیدن به سطح طلایی، 
برنامه‌های در حال اجرا و برنامه‌های آینده فدراسیون 
فوتبال ایران صحبت کنم. در این ارائه، فیلم کوتاهی 
از فعالیت‌های گرسروتز ایران نمایش داده شد و آمار 
و ارقام، تعداد فوتبال‌آموزان و رویدادهای فوتبالی 
 کشورمان مورد تحسین همه مسئولین حاضر 

قرار گرفت.

گاردین: 

ایران در جمع ۳۰ تیم اول جام جهانی ۲۰۲۶
 با تکمیل فهرست ۳۰ تیم حاضر در جام جهانی ۲۰۲۶، 
تیم ملی ایران در میان کشورهای صعودکننده قرار 
گرفت. ایران که در یک رقابت نفس‌گیر با تساوی 
دو بر دو در برابر ازبکستان به جام جهانی راه یافت، 
همچنان در جستجوی گذر از سد مرحله گروهی برای 

اولین بار در تاریخ حضور خود در این رقابت‌هاست. 
به گزارش ایسنا، با صعود کرواسی چهره ۳۰ تیم راه 
یافته به جام جهانی ۲۰۲۶ مشخص شده است و ۱۸ 
تیم دیگر نیز در ادامه حضورشان را در گسترده‌ترین 

جام جهانی تاریخ قطعی خواهند کرد.

 گاردین در گزارشی به معرفی تیم‌های راه یافته به 
جام جهانی پرداخته است.

تیم ملی فوتبال ایران در شرایطی به جام جهانی 
صعود کرد که حساسیت و استرس زیادی را تجربه 
نکرد و در دیدار سرنوشت ساز برابر ازبکستان به 
لطف دو گل مهدی طارمی توانست برابر ازبکستان 
به تساوی دو بر دو برسد و جواز حضور در جام جهانی 

را به دست بیاورد.
ایران اولین بار در سال ۱۹۷۸ به جام جهانی 
رسید، اما در شش حضورش در این رقابت‌ها هنوز 

از مرحله گروهی فراتر نرفته است. بهترین عملکرد 
ایران تاکنون مقابل آمریکا در لیون در جام جهانی 
۱۹۹۸ بود؛ پیروزی ۲-۱ که باعث شور و شوق 
در خیابان‌های تهران شد. آنها دوباره در جام 
جهانی ۲۰۲۲ قطر به مصاف هم رفتند که آمریکا 
 با گل کریستین پولیسیچ در دقیقه ۳۸ توانست

 برنده شود. 
تیم ملی فوتبال ایران سه‌شنبه در دومین دیدار 
دوستانه‌اش در تورنمنت امارات باید برابر تیم ملی 

ازبکستان قرار گیرد.

قتل نوجوان 17 ساله توسط دوستش
فرمانده انتظامی کازرون از دستگیری قاتل 16 ساله خبر داد که با سلاح 

سرد دوستش را به قتل رسانده بود.
خبرگزاری  با  گفت‌وگو  در  مصطفایی  حمیدرضا  سرهنگ 
پلیس، در تشریح این خبر بیان کرد: جمعه شب از طریق 
کارکنان بیمارستان یک فقره چاقو خوردگی منجر به فوت به 
 پلیس کازرون گزارش و با حضور ماموران در محل مشخص شد 
یک نفر بر اثر اصابت سلاح سرد مجروح و پس از انتقال به بیمارستان جان 

خود را از دست داده است.
وی افزود: در این راستا با انجام اقدامات اطلاعاتی و سرعت عمل تیم 
پلیس آگاهی متهم که در بیمارستان حضور داشته و از وضعیت مقتول هم 
مطلع نبوده را شناسایی و دستگیر و به پلیس آگاهی کازرون انتقال می‌دهند.

فرمانده انتظامی کازرون  تصریح کرد: پس از بررسی شواهد 
و قرائن مشخص شد مقتول که فردی 17 ساله می باشد به 
همراه 3 نفر از دوستان خود به قصد تفریح به بخش دشت 
 ارژن شیراز رفته  که پس از لحظاتی توسط دوست 16 ساله

خود بر اثر سلاح سرد زخمی و به بیمارستان شهرستان کازرون انتقال داده 
می‌شود و به علت شدت جراحات وارده فوت می‌نماید. 

 دستگیری ضارب 2 شهروند توسط 
پلیس شیراز

فرمانده انتظامي شیراز از دستگيري عامل ضرب و جرح دو شهروند در این 
شهرستان خبر داد.

سرهنگ اسماعیل زراعتیان در گفت‌وگو با خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: 
 در پي اعلام به مرکز فوريت‌هاي پليسی 110 مبني بر نزاع و درگيري در یکی از 
 خیابان‌های شیراز، بلافاصله ماموران انتظامي کلانتري 32 گلشن به محل

مورد نظر اعزام شدند.
وي افزود: با حضور ماموران در محل درگيري و در بررسي‌هاي دقيق 
مشخص شد، به دليل اختلافات قبلی چند نفر با ساح سرد با يکديگر درگير 
شده که منجر به مصدوميت دو نفر از طرفین دعوا شده است که با حضور 
 عوامل گشت و اقدامات پليسي، ضارب دستگير و به مقر انتظامي انتقال داده شد.

     فرمانده انتظامي شیراز با بیان اینکه متهم تحویل مرجع قضایی شد، با هشدار به 
افراد مخل نظم و امنيت و تاکيد بر اينکه شهروندان براي حل مشكل و اختلاف‌هاي 
خود از راه‌هاي قانوني اقدام كنند، اظهار داشت: پليس به منظور ايجاد امنيت اجتماعي 
مردم در سطح جامعه، با تمام توان و به صورت شبانه روز تلاش مي‌کند و از شهروندان 
درخواست مي شود در صورت مشاهده هرگونه ناهنجاري مراتب را از طريق تلفن 110 

به پليس اطلاع دهند.
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 احمد   رضا سهرابی
مدیر روابط عمومی آموزش همگانی 
شرکت آب و فاضلاب شیراز از برگزاری 
مراسم پایانی و اهدای جایزه به برگزیدگان 
نخستین جشنواره ملی فیلم کوتاه 
 »آب را دریابیم« در این شهر خبر داد.

   امین آبادیان یادآور شد: جشنواره 
فیلم کوتاه با هدف ترویج فرهنگ 
مدیریت مصرف آب برگزار گردید که 
در پی فراخوان جشنواره، 123 اثر از 94 

شرکت کننده به دبیرخانه ارسال گردید.
او افزود: داوری آثار دریافتی توسط 
داوران برتر استانی و ملی انجام گرفت 
که در نهایت، نفرات اول، دوم، سوم و 
شایسته تقدیر جشنواره در 5 بخش فیلم 

کوتاه داستانی، مستند کوتاه، پویانمایی و 
موشن گرافی، هوش مصنوعی و تولیدات 
موبایلی، جوایز خود را در مراسم پایانی 

دریافت خواهند کرد.
آموزش  و  عمومی  روابط  مدیر 
همگانی شرکت آب و فاضلاب شیراز با 
اشاره به   اینکه جایزه نفر اول هر بخش 
از پنجگانه جشنواره 50 میلیون تومان، 
جایزه نفر دوم 30 میلیون تومان، جایزه 
نفر سوم 20 میلیون تومان و جایزه اثر 
شایسته تقدیر 10 میلیون تومان خواهد 
بود، گفت: این مراسم، صبح روز 27 آبان 
ماه در تالار شرکت آب و فاضلاب، با 
حضور مدیرعامل شرکت آبفای کشور، 
مدیر کل روابط عمومی وزارت نیرو 

 و مقامات و مسئولان استانی برگزار 
خواهد شد.

آبادیان در همین رهگذر با تأکید بر 
لزوم و اهمیت همکاری مردم و رسانه ها 
در جهت رعایت و ترویج فرهنگ 
صرفه جویی، تصریح کرد: هیچ گاه پیام 
به تنهایی تأثیرگذار نیست، اما با زبان 
هنر می توان پیام را به مخاطب انتقال 
داد که این رویکرد، موجب باورپذیری و 
در نهایت رفتار مهربانانه تر با مقوله آب 

خواهد شد.
او در واقع تأکید کرد: برگزاری 
جشنواره یاد شده و جشنواره های 
مشابه،؛ موجب تقویت فرهنگ شهروندی 

می شود.

شیراز؛ میزبان جشنواره ملی فیلم کوتاه »آب را دریابیم«
 امین آبادیان:  انتقال هنرمندانه پیام،  موجب باورپذیری 

در مخاطب می شود
انگار احمد     رضا سهرابی انگارنه

Ahmad Reza Sohrabi
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محمدحسین نیکوپور 
همزمان با هفته کتاب و کتابخوانی آیین »شب طنز 
و فکاهی در استهبان« با حضور شاعران و نویسندگان 
طنزپرداز در تالار شمس اصطهباناتی اداره فرهنگ و ارشاد 

اسلامی استهبان برگزار شد.
به گزارش خبرنگار خبرگزاری کتاب ایران )ایبنا( در 
استهبان، امید کیامرث رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استهبان در آغاز این نشست که پنجشنبه شب برگزار شد، 
با تقدیر از دست‌اندرکاران برپایی این رویداد فرهنگی به 

اهمیت جایگاه طنز در سطح جامعه اشاره کرد.
در ادامه »محمدرضا آل‌ابراهیم« نویسنده و پژوهشگر 
فرهنگی استهبان با بیان پیشینه طنزنویسی و طنز سرایی 
در گذر زمان، تصریح کرد: نخستین طنزی که بنده دیده‌ام 
ماجرای طنزی از قاضی عضدالدین ایجی است و در گذر 
زمان محمد باقر پلاس، مرحوم شمس اصطهباناتی، علی 
حکمت، علی اصغر کمالدار، محمد ثالثی، سید مصطفی 

علوی، اصغر وفادار و… به طنز و طنزسرایی پرداخته‌اند.
به باور او روحیه طنزپردازی در بین مردم استهبان در 
ادوار مختلف تاریخی همواره پررنگ بوده است، که بسیاری 
از نکات باریکتر از مو در لابه‌لای زبان طنز مردم این دیار 

قرار داشته است.
در ادامه »صفدر دوام« نویسنده و روزنامه‌نگار فرهنگی 
به بیان مطلبی در رابطه با پیشینه طنزسرایی در بنیاد ادبیات 
فارسی پرداخت و گفت: سرآغاز طنز را باید در قرون ششم 
و هفتم هجری جست‌وجو کرد که البته با عنوان طنز ولی 
بیشتر در قالب هجو در لابه لای مضامین اشعار شاعران ما 

قرار گرفته است .
این روزنامه نگار با بیان اینکه با ظهور و بروز آثار »عبید 
زاکانی« نقطه عطفی در عرصه طنزنویسی تاریخ این مرز و 
بوم رخ می‌دهد، ادامه داد: چنانکه به باور تاریخ نویسان آغاز 
هجوم به حاکمان وقت با نیش طنز را عبید زاکانی بنیان 
نهاده است و پس از او بسیاری از شاعران و نویسندگان پیرو 

سبک طنزپردازی عبید شدند.
وی ادامه داد: مراد من به طنز نویسی و طنزسرایی 
دوران پس از جنبش مشروطه است که با قلم فرسایی 
بزرگانی نظیر علامه »علی اکبر دهخدا« بنیاد طنزنویسی 
به روشی‌نوین در ستون جریده »صور اسرافیل« و در 
جوهره کلام روزنامه‌چی‌های آن روزگار قرار گرفت و 

این روش به روزنامه نگاران دهه‌های پس از دهخدا نیز 
به میراث رسید، چنانکه برادران توفیق در مجله فکاهی 
آن روزگار که از اواسط دهه ۳۰ تا اوایل دهه ۵۰ منتشر 
شد، راه و روش »چرند و پرند« دهخدا که )بنیاد آن در 
نشریه »صوراسرافیل« بنا نهاده شد( در طنزسرایی نیز شیوه 
شاعران منتقد طنزسرا در آن روزگار نظیر »سید اشرف الدین 
 گیلانی« مشهور به »نسیم شمال« و دیگران ادامه دادند.

     نویسنده ستون فرهنگی »تیتر آخر« در روزنامه 

 باسابقه »عصرمردم« ادامه داد: پس از سال‌ها و نزدیک به
 یک دهه بعد از مجله فکاهی »توفیق« ستون »دو کلمه 
حرف حساب« زنده یاد کیومرث صابری فومنی در روزنامه 
کهنسال اطلاعات مسیر جدید طنزنویسی در دوران پس 
از انقلاب اسامی را ترسیم کرد و از اواخر دهه هفتاد با 
انتشار نشریه فکاهی »گل آقا« طنزپردازان و طنزسرایان 
آن روزگار با خاطرات حلقه طنز زنده یادان حسن و عباس 

توفیق به حلقه رندان گل آقایی پیوستند.
وی در عین حال خاطرنشان کرد: باید اذعان داشت که 
تعریف طنزپردازی به طور حرفه‌ای پس از انتشار هفته نامه 
»گل آقا« ظهور کرد و حلقه طنزپردازان در این مجله با 
نظم و نثر ابتکاری نو در عرصه طنز مطبوعاتی که همان 

فکاهی دهه‌های قبل بود، بنا نهادند.
دوام ادامه داد: در شهرستان استهبان نیز بستر طنزسرایی 
و طنزپردازی در سده گذشته با آثار شاعر محلی سرا زنده یاد 
میرزا محمد اخباری متخلص به »شمس اصطهباناتی« آغاز 

و تاکنون با اشعار طنز در قالب نقدهای فرهنگی و اجتماعی 
در اشعار شاعرانی نظیر آقایان علی حکمت، محمد ثالثی، 
اصغر وفادار، سید مصطفی علوی، حسین گلچین و دیگر 
شاعران ادامه یافت. به باور این روزنامه‌نگار که آثار طنز 
او در پایگاه »شیرین طنز« منتشر شده است؛ در شهرستان 

استهبان از آغاز انتشار مطبوعات و مجات فکاهی 
نویسندگان و شاعران طنزپردازی نظیر مرحوم »سید 
اسماعیل طغرایی« همکاری مستمری با مجله فکاهی 
توفیق داشته‌اند و در روزگار ما نیز طنزپردازان حرفه‌ای از 
جمله اسماعیل عسلی، علی اصغر کمالدار، سید بهاء الدین 
مرشدی حرفه‌ای به طنزنویسی و یا طنز سرایی در ستون 
مطبوعات همروزگار ما پرداخته‌اند، به همین دلیل او تأکید 
کرد: توجه مدیران فرهنگی شهرستان در محوریت اداره 

فرهنگ و ارشاد اسلامی بر ایجاد کانون طنزپردازان شاعر و 
نویسنده استهبان برای کشف استعدادهای این هنر ماندگار 

و اجتماعی سرنوشت ساز تأثیر بسزایی خواهد داشت.
در این نشست همچنین طنزسرایانی چون »اسماعیل 
عسلی«، »محمدرضا اشجار«، »یونس ظفرمند« از ایج، 
»علی اصغرکمالدار« از رونیز به خوانش اشعار طنز خود 

پرداختند.
در این برنامه که با اجرای »احمد گلزار« همراه بود، 
»محمد ثالثی« شاعر محلی سرا و طنزسرای استهبانی به 
خوانش شعری محلی با مضمون انتقادی از اشعار شمس 
اصطهباناتی )۱۲۸۸ ه‌، ش استهبان، ۱۳۵۸ ه‌، ش شیراز( 

پرداخت.
در ادامه »علی اصغر سلیمانی« نویسنده و پژوهشگر 
استهبان نیز به اشعار محلی علی حکمت در حوزه 
طنزسرایی، اشاره کرد و گفت: استاد علی حکمت ۸۰ بهار 
از عمر نازنین خود را صرف زبان محلی کرده است که 

شایسته ستایش‌ است. 
او در ادامه به بیان نمونه‌هایی از مطایبه‌ و طنز در 
دوران دفاع مقدس در بین رزمندگان شهرستان استهبان 
پرداخت. در ادامه این نشست ادبی »علی حکمت« با 
خواندن شعری طنز با زبان محلی استهبان، به ماجرای 
انتشار کتاب تازه انتشار یافته اش که با مضمون خاطرات 
هشتادسالگی عمرش منتشر شده پرداخت و گفت: این اثر با 
همکاری یک خیر فرهنگی به انتشار رسیده و قرار شد برای 
 خیرات و مبرات درگذشتگان این شخص، کتاب به قیمت 
)۱۲۰ هزار تومان( در اختیار همشهریان و دیگر علاقه‌مندان 
قرار گیرد و حاصل درآمد آن نیز به حساب خیریه شهرستان 

استهبان واریز شود.
در پایان این مراسم به مناسب روز و هفته کتاب و 
کتابخوانی از آثار نویسندگان و شاعران شهرستان استهبان 
نظیر، کتاب‌های خاطرات »هشتاد دور گردش به دور 
خورشید« نوشته علی حکمت، »لطیفه ها و مثل ها در 
استهبان« نوشته محمد رضا آل ابراهیم، »شبانکاره های 
ایج« نوشته محمد رضا آل ابراهیم، »تبسم و تفکر« نوشته 
علی اصغر کمالدار )غمین(، »نقاشی های یک سرباز« 
نوشته علی اصغر کمالدار، »قصص قرآن« نوشته علی 
اصغر سلیمانی، »متقین در نهج البلاغه« نوشته علی اصغر 

سلیمانی رونمایی شد.
»شب طنزو فکاهی در استهبان« با همکاری »اداره 
فرهنگ و ارشاد اسامی«، »شورای اسامی شهر و 
شهرداری«، »اداره کتابخانه عمومی« و »مؤسسه فرهنگی 
هنری ترانه آوای باران« و »اداره آموزش و پرورش« 

شهرستان استهبان و با حضور پررنگ مردم برگزار شد.

با حضور طنزپردازان استان برگزار شد؛  برگزاری شب طنز در استهبان

در  نشست خبری رویداد بزرگ 
»چهل و سومین جشنواره جهانی فیلم فجر« مطرح شد:

سینمای شاعرانه از شیراز آغاز می شود
 صفدر دوام 

برگزاری نشست خبری رویداد بزرگ »چهل و سومین جشنواره 
جهانی فیلم فجر« با رویکرد ارتباط شعر با سینما در محل آرامگاه 
سعدی در پسین پاییزی دیروز شنبه ۲۴ آبان ماه نمادی از پیوند 

جهانی جایگاه شعر فارسی و شیخ اجل با رویداد پیش رو بود. 
در این نشست »روح ا... حسینی« دبیر چهل و سومین جشنواره 
جهانی فیلم فجر با اشاره به اینکه جمع امروز برای یک آغاز است، 

آغاز جشنواره ای که از امسال میهمان مردم شیراز خواهد بود، 
تصریح کرد: بستر لازم و شرایط مناسبی برای نمایش فیلم های 
 جشنواره با مخاطبان گسترده فراهم است، چنانکه مجموعه

هنر شهر آفتاب بسترهای لازم را برای برپایی این رویداد فراهم 
کرده است، شرایطی که ما در تهران هم کمتر دیده ایم.

دبیر چهل و سومین جشنواره جهانی فیلم فجر ادامه داد: 
جشنواره جهانی پس از چهار سال به شکل منفک از جشنواره 
ملی برگزار می شود، تجربه برپایی خوبی در تهران در دهه پیش 
داشته ایم بر این اساس باید همگی همکاری لازم را داشته باشیم 
که این رویداد برابر با استانداردهای لازم برگزار شود که در 

سالهای آینده نیز در شهر شیراز ادامه یابد.
حسینی با اشاره به اینکه بخش های جشنواره جهانی فیلم 
فجر امسال گسترده و متنوع هستند، اضافه کرد: جشنواره جهانی 
فیلم فجر در چهار بخش اصلی رقابتی با نزدیک به ۴۵ فیلم که 
از این تعداد کمتر از ۱۰ فیلم ایرانی هستند و نزدیک به ۲۰۰ نفر 

از عوامل فیلم های جهانی در جشنواره حضور خواهند داشت.
 او با تأکید بر اینکه ارتباط شعر با سینما رویکرد اصلی

 چهل و سومین جشنواره جهانی فیلم فجر امسال می باشد، 
خاطر نشان کرد: بر اساس شیوه نامه سازمان مربوطه اش، همه 
فیلم ها در این جشنواره اکران خواهد شد و این جشنواره با نام 

شیراز برپا می گردد.
دبیر چهل و سومین جشنواره جهانی فیلم فجر از حضور عوامل 
فیلم های جشنواره در شیراز خبر داد و گفت: تا جایی که بنده 
در ذهن دارم، فیلم های جشنواره شرایطی دارند که نیازی به 

ممیزی نداشته اند.
حسینی از برگزاری نشست های تخصصی، کارگاههای 
متفاوت با حضور کارشناسان از دیگر کشورها نظیر روسیه و یونان 
و سایر کشورها خبر داد و گفت: از تعداد ۹۹ کشور آثار سینمایی 
 به دبیرخانه جشنواره ارسال شد که از بین آنها تعداد ۳۰ تا 
۴۰ کشور با حضور عوامل فیلمساز در این رویداد بین  المللی 

حضور خواهند داشت. 
وی همچنین به حضور داوران در چهار بخش اصلی جشنواره 
اشاره نمود، گفت: تعداد ۱۳ نفر داور خارجی و تعداد ۵ نفر داور 

داخلی به ارزیابی آثار در این جشنواره جهانی خواهند پرداخت.
او کیفیت آثار و همچنین تناسب با »سینمای شاعرانه« را 
مهمترین ملاک ارزیابی و انتخاب آثار در این جشنواره توصیف 
کرد و گفت: ما دو دستاورد مهم شعر و سینما را در ادوار مختلف 
برای این جشنواره پیوند زده ایم که سینمای شاعرانه مورد التفات 
سینماگران معاصر قرار گیرد و این مهم از شیراز آغاز شود که 
همچنان که شیراز مبدأ شعر ماست، نقطه عطف سینمای شاعرانه 

هم گردد.
»رائد فرید زاده« رئیس سازمان سینمایی کشور نیز در آیین 
رونمایی از پوسترهای جشنواره جهانی فیلم فجر، با اشاره به 
پوستر زنده یاد عباس کیارستمی تصریح کرد: فضایی که در آن 
قرار داریم نشان از  کارکرد سینما دارد که اگر اندکی در سکوت 
تأمل کنیم درمی‌یابیم که یکی از بزرگان سینمای جهان، عباس 

کیارستمی   روایتگر بخش مهمی از هویت جمعی ما بوده است. 
»مهدی رنجبر« مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسامی استان 
فارس نیز در این نشست با درخواست از همکاری اصحاب رسانه 
برای بهتر برگزار شدن این جشنواره، اذعان داشت: این جشنواره  
مهم ترین رویداد سینمایی ایران محسوب می شود و در دنیا نیز 

جز ۱۴ رویداد مهم سینمای جهانی است.
او با اشاره به بسترهای مناسب زیر ساخت سینمایی در کلانشهر 
شیراز، ادامه داد: هم اکنون نزدیک به ۳۰ سالن سینمایی مطابق 
با استانداردهای لازم در شیراز فعالیت دارند و موضوع سینمای 
شاعرانه نیز در شیراز تناسب دارد با دو شاعر بزرگ ایران، حافظ و 

سعدی که از پنج قله شعر پارسی در شیراز حضور دارند. 
در این مراسم همچنین احکام آقایان »علیرضا انصاری« به 
عنوان دبیر کمیته پشتیبانی و مالی، »مهدی پارسایی« با عنوان  
مسئول کمیته گردشگری، »علی شیخعلی« با سمت رییس کمیته 
تشریفات، حسن دهقان باعنوان مسئول کمیته تبلیغات و رسانه و 
»وحید شعبانی« به سمت  مسئول کمیته امنیتی چهل و سومین 

جشنواره جهانی فیلم فجر صادر گردید.

مریدی:
  سعدیه شیراز باید به مرکز 

رویدادهای فاخر فرهنگی کشور تبدیل شود
مدیرکل میراث‌فرهنگی فارس با اشاره به جایگاه والای سعدیه در 
میراث معنوی و فرهنگی ایران، بر ضرورت ایجاد مدیریت متمرکز و 

تقویت ظرفیت‌های فرهنگی این مجموعه تاریخی خبر داد.
به گزارش مهر، بهزاد مریدی، صبح شنبه در جلسه شورای 
معاونین این اداره‌کل که با هدف معرفی مدیر جدید مجموعه سعدیه 
برگزار شد، گفت: سعدیه نه‌تنها آرامگاه یکی از بزرگ‌ترین شاعران 
و حکیمان ایران‌زمین، بلکه نماد هویت فرهنگی و انسانی ملت 
ایران است. ما باید این مجموعه را به یکی از مراکز اصلی برگزاری 
رویدادهای فاخر فرهنگی کشور و محل ارتباط معنوی دوستداران 

شیخ اجل در سراسر جهان تبدیل کنیم.
وی با تأکید بر لزوم سامان‌دهی و احیای منظر تاریخی مجموعه 
سعدیه افزود: مدیریت متمرکز این مجموعه باید با رویکرد علمی و 
فرهنگی عمل کند تا علاوه بر حفاظت از بنا، زمینه توسعه گردشگری 
فرهنگی، تعاملات بین‌المللی و بهره‌گیری از ظرفیت هنرمندان و 

پژوهشگران فراهم شود.
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان فارس 
همچنین از برنامه اداره‌کل برای ایجاد پایگاه داده‌های تخصصی 
سعدی‌شناسی خبر داد و افزود: هدف ما این است که سعدیه به 
مرکزی برای تولید دانش، فرهنگ و هنر تبدیل شود و در سطح ملی 

و جهانی بدرخشد.

فراخوان نخستین جشنواره گروه‌نوازی 
نوجوانان فارس اعلام شد

دبیر نخستین جشنواره موسیقی نوجوانان فارس از اعلام فراخوان 
این رویداد هنری خبر داد و گفت: این جشنواره در دو بخش اصلی 
موسیقی کلاسیک ایرانی و موسیقی کلاسیک غربی برگزار می‌شود.

به گزارش مهر، چکاد زنده‌بودی صبح شنبه در جمع خبرنگاران 
با تأکید بر اینکه نوجوانان علاقه‌مند به حضور در جشنواره موسیقی 
نوجوانان فارس تا ۱۵ دی ماه امسال فرصت دارند آثار خود را به 
دبیرخانه جشنواره ارسال کنند، گفت: یک سامانه رسمی برای ارسال 

آثار هنرمندان نوجوان استان پیش‌بینی شده است.
به گفته وی، این جشنواره در راستای ایجاد زمینه مناسب برای 
فعالیت جمعی در حوزه موسیقی به صورت گروه‌نوازی برگزار می‌شود.

دبیر نخستین جشنواره موسیقی نوجوانان استان فارس، 
گروه‌نوازی را یکی از مهم‌ترین شیوه‌های اجرا و ارائه موسیقی 
توصیف کرد و گفت: این رویداد با هدف توانمندسازی نوجوانان 
فعال در این حوزه با همکاری دانشگاه فرهنگ و هنر فاضل برگزار 

می‌شود.
وی از دیگر اهداف برگزاری این جشنواره را ایجاد بستری مناسب 
برای تشویق نوجوانان به فعالیت‌های گروهی و معرفی آنان به جامعه 
مخاطب عنوان کرد و ادامه داد: آشنایی با فعالیت‌های حرفه‌ای، 
ایجاد نشاط و انگیزه با تمرکز بر کار گروهی و تعامل جمعی نیز از 

جمله اهداف این جشنواره است.
زنده‌بودی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به اینکه 
علاقه‌مندان تا ۱۵ دی ماه سال جاری فرصت دارند آثار خود را 
از طریق سامانه رسمی جشنواره به دبیرخانه ارسال کنند، گفت: 
هیأت داوران پس از این تاریخ آثار را مورد بازبینی و ارزیابی قرار 
خواهند داد و گروه‌های منتخب در زمان و مکانی که توسط دبیرخانه 

جشنواره اعلام می‌شود برای اجرای صحنه‌ای دعوت خواهند شد.
وی افزود: از میان اجراکنندگان در دو بخش کلاسیک ایرانی 
و کلاسیک غربی گروه‌هایی برگزیده و در پایان هدایایی به آنان 

تقدیم خواهد شد.
گفتنی است هیأت داوران این جشنواره را در بخش کلاسیک 
غربی ابراهیم بذرافکن، هادی اوجی و دکتر داوود جعفری و در بخش 
کلاسیک ایرانی را علیرضا امیر صمیمی، علیرضا صدیقی نسب، 

مهدی شیرازی و مسعود صادقی پور تشکیل می‌دهند.
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